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Országok és népek lázban.
Lázban gyötrődik egész Európa 

de még^ messze világrészekben is’ 
Amerikában, Kínában nincs egész­
séges nyugalom. A láz ragályát az 
Oczeanokra is szertehurczolták, s a 
hatalmak ingerülten figyelik egymás­
nak feltűnő lobogóit, hogyezek alatta 
zászlók alatt mit visznek, mit szállí­
tanak. Európa pedig mintha bomlás 
előtt állana. Nem a diplomáczia, nem 
a kormányzás politikája dolgozik. Az 
egyszerűn nem bir az állapotokkal 
Eagy es kis államokban a fentartó 
a konzerváló elemek, a polgárság’ 
a nép elégületlen s mozog, va-v 
megmozdult.

A Balkán-országokról nem szó-1 
lünk. Ott mindig ég és sziporkázik 
valami. Szerb, bolgár, maczedon, 
görög, albán, örmény, arnauta mon­
tenegrói könnyen kap szikrát, és 
fújni kell csak, hogy tűz támadjon- 
De Romániában a nép elégület- 
Jenkedik, akár konzervatív a kor­
mány, akár liberális, mert szegény 
nagyon és műveletlen. Az erdélyi 
oláh testvérek sorsa őt nem ér­
dekli, miután saját sorsa foglalja el 
és. lliu ábrándok nem segítenek 
rajta. Itt a parasztság már régen 
forrong. Néhány nap előtt való­
ságos lázadásban tört ki Szlatiná-

ban, és csatát vívott a katonaság­
gal, mely aztán közibök puskázott. 
Sokan meghaltak, a vér bőségesen 
íolyt. De a vér párája széthatolt 
egész Románián, és most még na­
gyobb a parasztok közti izgalom. 
Afféle választási esetből hullt a vér, 
melyet a föld nem ivott be, hanem 
rászállt a politikusok fejére, akik 
semmibe sem veszik a népet, ha­
nem hatalomért, befolyásért és pro- 
tekczióért dulakodnak saját magok 
javára.

Olaszországban a Pelioux-kor- 
mány a reakezió kivont fegyveré­
vel akarja kényszeríteni az orszá­
got. csendre és hogy elűzze az 
abisszinai gyarmatosító háború foj­
togató lidérezét, a nagyhatalmiság 
keserves leczkéit el feledtesse és a 
tökéletessé vált keresetnélküliség-,

I ipari és kereskedelmi pangás nyo­

morúsága szóhoz, kifejezéshez ne 
juthasson. Ezért minden politika] 
szabadságot zár alá vesz és a hatalom 
utolsó szalmaszálát, az ostromálla­
potot veti a háborgó tengerbe. A 
műit évben kellett elfojtani egy 
szocziális forradalmat, de egy év 
alatt a nyomorúság enyhítésére 
nem jutott egyetlen balzsamcsöpp 
.Most hát a reakezionárius kormány 
ellen a képviselőház obstruál. Az 
oi szagban mindenütt a szoczi- 
alizmust és köztársaságot éltetik. A 
kormány pedig erre nem tud más­
sal válaszolni, mint a politikai sza­
badság elkobzásával, oslromálíapot-

Kivetett hálók.
— Az Esti Hírlap eredeti tárcsája. —- 
Sokszor végigsétálok a fejedelmi Dnna- 

partján és el-elnézem azokat a napbar­
nított arczu férfiakat, akik a kőlépcsők 
alján himbálózó bárkákról hálókat sii- 
lyesztenek a vízbe és türelmesen vár­
nak perczekig. Mikor valami rángatást 
éreznek a markukban levő rúdon, óva­
tosan kiemelik a hálót.

A cseppek gyöngyözve hullanak visz. 
tza a hullámok közé és a báló üresen 
ióbálózik a friss nyugati szélben. A 
halász nyugodtan visszabocsátja a ned­
ves mederbe és tovább várakozik, inig 
egy újabb rángatás nem teszi ismét
II ff II A I A -__—»

fal és a törvényhozás szétkergetésé- 
vel. Vájjon mi lesz ebből ?

Spanyolországot is rettenetes 
szegénység sújtja, — kergeti a nyo­
morúság hagymázába és kétségbe­
esésébe. A politikát, az ország dol­
gát itt a katonaság intézi hoszsu 
idők óta, a politizáló tábornokok. 
Ami eddig történt Spanyolországban, 
bizonyítja, hogy a tábornokok nem 
értenék a politikához. Az ame­
rikai háború bizonyltja, hogy
az ország megvédéséhez sem
értenek. Elő tehát az adókkal, fizess 
spanyol nép, mert a pénzzel kenik az 
államok csikorgó és bomlott gépe­
zetét. Az uj költségvetés oly terhe­
ket vet a spanyol népre, hogy föl 
sem tápászkodhatik alóla. A ke­
reskedők országszerte becsukják az 
üzletüket, városról városra tor­
i''1 a fenyegető tüntetés. A kaszárnyá­
kat megtámadják, az állami hivatalok 

ott bősz csőcselék ordítozik. Persze, 
hogy e őkerül a puska és kibugy- 
gyan a vér. Fölhangzik erre a köz­
társaság éltetése, de nem minde­
nütt. mert. a felső vidékeken Don 
Carioszt éltetik. A spanyol kor­
mánynak az ingatag trónt három 
oldalról kell védelmezni: a köztár­
saságiak, a karlisták ellen és a 
Portugállal való unió ellen. Mert 
Spanyolország elveszett hatalmát 
úgy akarják reparálni, hogy Por­
tugália egyesüljön az anvaor- 
3zággal.

Belgiumban a szocziálistáké a

Sokszor emelkedik ki a háló és sü- 
lyed ismét alá, de a nvugodtvérü ha­
lász folytatja a munkáját, mint addig, 

valami kövér csuka, bajszos harcsa, 
vagy legalább egy közönséges, szálkás 
fehérhal nem eviczkél a hurkok közt.

Ezt aztán hazaviszi és vacsorára el­
költi, ha ugyan a parton nem akad va”

iami inyencz vevő, akinek étvágyai az 
csiklandozta föl, hogy a steine láttára 
fogták az ízes vizlakót.

Sohse voltam még olyan szerencsés, 
hogy bevárhattam volna, hogy hal ke­
rüljön a hálóba. Meguntam az ácsor- 
gást és folytattam a sétámat. Sokkal 
változatosabbnak találtam a korzó tarka 
kepét, az alá s fel járkáló hölgyekkel 
és urakkal, amint trécselve és ka- 
czagva, udvarolva és kaczérkodva, egy 
tömeggé összegomolvodtak, majd mel 
gint szétváltak és tovább hömnö- 
lyt^nek.

Sokszor halloflam, olvastam és Írtam 
ezt a közbe yel : <az emberáradat hul­
lámzása», de sohse találtam azt olyan 
helyesnek, mint az ilyen dunaparti sé­
táimon. Az elegáns embertömeg össze­
vegyülő beszélgetése felette hasonlított 
a lefelé siető viz csobogásához, meg­
találtam a kis habocskákat, a nagy 
hullámokat, a tajtéktaréjokat, a kavargó 
örvényeket, a hajókat követő barázda-j 
kát s az aszfalt közepén járva az az I 
érzésem volt, mintha úsznám az árra!,., |

vagy az ur eben. Szinte rájárt a karom, 
meg a lábam, hogy a szahnakalapoJ
úszómestertől tanult tempókat csináljoam:

Egy, kettő, há. . .rom!
S hogy az illúzió teljes legyen, még 

a haióvető halászokat is megtaláltam 
elhízott vagy összeasszon mamák sze­
mélyeben. Ezek se kiméinek fáradságot,
idő!, türelmei, hogy egy jókora poívkát tor..
janak leányaiknak. Sokszor marad a 
haló üresen, de végre még is csak 
beleakad valami; ha nem kövér csuka, 
hat legalább egy szálkás fehér hal

világ. Ez a nagy iparüző és gyáros 
kis ország legmélyebb talaja a szo- 
cziálistáknak. Minden választásnál 
nagyobb erővel jelennek meg, már 
pedig képzelni sem lehet na­
gyobb ellentétet, mint a belga fe­
kete klerikális kormány és a vörös 
szoczialisták. A képviselőházban 
nyíltan szidják a kormányt és fel­
ívást intéznek a hadsereghez, hogy 
a szocziáiisták mellé álljon, segít­
sen elűzni a királyt. Belgiumban 
nagy a veszedelem, mert a munká­
sok nélkül nincs se gyár, se ha* 
szón, se rend.

Angim 48 millió forintot kért 
hadi czélokra, erődítésekre a par. 
lamenttől, még pedig sürgősen. In­
diában, Kínában gyűlt meg a baja, 
legégetőbb azonban, hogy déli Afri­
kában Transvál köztársaságot meg­
törje. Sokszor próbálta a hollandi ere­
detű országot magába olvasztani, és 
sok kudarezot szenvedett ezért. 
Most uj háborút készít ellene. 
Ausztria felfordulása látszólag nem 
oly nevezetes az általános romlás­
ban Itt az alkotmányosság és 
parlamenti élet széthullása azon­
ban régi romlásnak a poriadozása, 
s ,a nagyhata!masdiság bálványát 
mar magasan el töltötte. 

Rrancziaországban el kell dőlni,
hogy köztársaság marad, hogy mo- 
narkia lesz, hogy a polgári hatalom 
top-e uralkodni, vagy a katonai dik­
tatúra. Erancziaország egy köztár- 

I sasag nyugalmát, erejét és fenségét

Csakhogy mennyivel változatosabb 
furfanggal dolgoznak ezek a vő-halászó 
marnak, ott az «cmberáradaU-ban 
mint azok a kezdetleges dunaparti, mü’ 
kedvelő hálóvetőki
„ TudJok egy esetet, hogy egy kezdő 
ügyvéd erősen udvarolgatott egy özvegy 
asszony leányának. Komoly czöljai nem* 
voltak, de tisztességtelen szándékkal se 
gyanúsít hatom.

Valami majálison találkoztak először 
Kisütötték, hogy egy utczában laknak

es hogy már sokszor látták egymást 
egy utjok lévén: az ügyvéd a 'járási 
hi|ósághoz, a leány a varróiskoiába járt 
mindennap és ugyanabban az időben 

Nagyon természetes, hogy azontúl a 
fiatal ember csatlakozott a kisasszony, 
hoz es elkísérte a varró,mézet kapu. 
jmg. Ott illedelmesen megemelte a ka- 
apja!, a leány kezét nyújtva üdvözölte 

6 mefZOr,í|ta a kis kezet, mintához’ 
napja ban ötven kliens, kollega, bíró és 
más közönyös ismerős kezét megszo­
rítja, azzal nyugodtan ment a tárgya­
lásra. 81

Eszébe se jutott, hogy meg kellene 
atogatni azt a fiatal leányt, a kiről el- 

ismerte, hogy nagyon kívánatos, csinos, 
anélkül, hogy egyébre gondolna. Házas­
ságra meg éppen nem. Egy kezdő ügy. 
vednek egyedül is nehéz megélni, hát 
meg családosán!

Egyszer csak az történt, hogy a fiatal 
leánynak egyedül, a mamajával, kellett 
a varrodába menni. Hiába lekinlettek
korui’ nem mutatkozott- Meglassították
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szamitásokban, iigy a~n7agyarok:~isrTgy
» «»korai, Magyarország csalódon
küfönssP9 ° eum‘vámnál Ausztria- így 
ku onosen a kiviteli prémiumnál rörtént
károsodás mivel a termelés után fizet
!k * prémiumot- A czukorprémmn, 

legújabb rendezésénél Ausztria P rövidül 

es,lgy ax,i?*“áBszempontjából legjobb 
ró na a regi rendszerre visszatérni.J

smen a nem finomított ssesz fogyasz­
tásának hátrányos voltát a fogyasztó 
Közönségre nézve, s ezért e szeszfino- 
Mitas altalanositásának barátja, de ezt

megszerezni. Lemond-e 
ennek megszerzéséről, félbehagyja-e 
a küzdelmet, vagy egy másik állam­
forma fölépítésére szegődik __ ki
tudná megmondani. Amikor egész 
Európa oly nyughatatlan, oly ingerült, 
Francziaország többé nem képei 
deálokkal, vezérlő eszmékkel szol­

gálni a népnek, a szabadságnak 
mint szolgált ezelőtt. A népek, az 
országok elégületlenkednek, duzzog­
nak, emészti őket nehéz sorsuk, ke­
seríti vágyakozó leikök. De akár- 
mily általános is az elégületlenség, 
akármily maró keserűségük, nincs 
egyetlen ország, egyetlen nép, mely 
próféta, vezér és felséges tudna

És most

lVetsz Berthoid emelkedik fel szó­
lásra. Előzetesen az Ígéretet tette, ter­
mészetesen nem a Ház színe előtt, ha­
nem a folyosón, hogy beszédének min­
den perczóért egy-egy forintot adomá­
nyoz a hírlapírók valamely jótékony 
intézete javára.

Weiss Berthoid a sörrel, ásvány­
olajjal és czukorral foglalkozik. Szük­
ségesnek mondja, hogy Ausztria meg­
értse azt, hogy Magyarország vele szem* 
ben olyan fél, ame'ylyel úgy kell

ditványozza, hogy a Ház Rátkay lemon­
dását ne vegye tudomásul és reméli, 
hogy Rátkay tagsági kötelezettségének 
továbbra is eleget fog tenni. (Általános 
helyeslés,)

A Ház ilyen értelemben határoz és a 
hét rendbeli fogyasztási adó javasla4 
folytatólagos tárgyalására tér át.

A vita folytatása ?
Kossuth Ferencz pártjának álláspont­

ját fe; tegeti. A pénzügyminiszterrel 
szemben az igyekszik kimutatni, hogy 
a javaslatok nem vívmányok. Az or­
szág az utolsó harmincz esztendőben a 
fogyasztási adók által ötvenhárom mil­
lió forinttal károsodott.

Borzasztó ország —• sonánlrnrlür

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Az elnöki széket Tallián Béla alelnök 
foglalja el.

•Jelentések,
Napirend előtt Neményi Ambrus elő­

adó beterjeszti a pénzügyi bizottság je­
lentését, az allami italmérési jövedék­
ről, a söradó pótlékról és a szeszadó 
pótlékról szóló törvényjavaslat tár. 
gyában.

Pulssky Ágost előadó a pénzügyi bi- 
íottság részéről előterjeszti az neztrib-.

A részleteknél Lukács László pénz­
ügyminiszter a javaslatok szövegében 
több modósitást ajánl, melyekhez a 
Ház hozzájárul. A harmadik javaslatnál 
elnök az ülést őt perezre felfüggeszti- 
Szünet után folytatják a részletes tár­
gyalást.

Szünet után,
Fsik Lajos az utolsó javaslatnál 

konkrét példát hoz fel, hogy ha egy 
magyar honos Becsben hal meg, akkor 
hátrahagyott ingói Bécsben és Ma- 
gyarországon is illeték alá esnek.

Kéri a pénzügyminisztert, hogy ennek 
megszüntetése iránt intézkedjék.

Lukács László

sában annyira megy, hogy még ha egy- 
két napra távozik is a fővárosból, ezt 
bejelenti az elnöknek. A javaslatok el­
len kell ki és kéri elvetésüket. (Helyes­
lés a szélsőbaloldalon.)

A pénzügyminiszter válaszai.
Lukács László csupán a parlamenti 

állam követelményeinek felel meg, 
amikor az elhangzott beszédekre, külö­
nösen Kossuth Ferencz beszédére rövi­
desen reflektál. Nem foglalkoznék az­
zal a kérdéssel, vájjon az önálló 
terület vagy a közös vámterület 
nvösebb vagy hátrányosabb-e, ha ezt

nem

át a jobboldalról.
— Halljuk! Halljuk! biztatják a szó­

nokot a szélsőbaloldal nehány jelenlevő 
tagja.

Kossuth pedig folytatja, hogy az 
osztrák szesz termékeinket a külföldről 
kiszorította. Mindig az bizonyult be, hogy 
Magyarország milliókkal károsult, min. 
dig az bizonyult be, hogy a kormányok 
fejet hajtottak Ausztria előtt. A függet­
lenségi pártnak mindig igaza volt és 
és igaza lesz azokban a megjegyzések­
ben, amelyeket Komjáthy tegnapi be­
szédében tett. Ezzel fejezi be: Timeo 
Danaos et dona fereníes. (Éljenzés a

ebbenvám-

ígéri, hogy a kérdést tanulmányozni 
fogja.

Es ezzel a két javaslatot részletében 
is elfogadták.

Visontai Soma kéri, hogy interpellá. 
czióját elhalaszthassa, amihez hozzá­
járulnak.

lallián Béla a napirendre tesz elő­
terjesztést. Eszerint a Ház holnap és 
holnapután nem tart ülést. Legközelebb 
pedig szombaton ülésezik.

Az ülés délután egy óra után vé­
get ér.

enge-

a lépteiket, elálldogáltak a 
előtt, . . . , jött utánuk.

Mikor ebéd előtt 
ment, ezzel a 1 ' '

— Tudod-e Mill", hol van Béla ?
— Nos ?
— Beteg.
— Ah ? Hogy tudod ?
— Beszóltam a házmesteréhez 
— Ugyan mama!
— Azt mondta, hogy a lábát ki- 

ficzamitolta.
— Jesszus!
— A mentők vitték haza három hétig 

lesz szobaáristoma.
— Szegény.
— Bizony. Meg kell látogatnunk.
— De ugyan! .
— Meglátod jó

iem, csaK azt restelte, hogy — bár egé­
szen felöltözve —de apamlagon fekve" 
kellett a vendégeit fogadni, mert hát a 
abát nem volt szabad megmozdítani.

A látogatások mindennap ismétlődlek, 
sőt olykor az is megtörténi, hogy Milike 
a mama nélkül szaladt át, egy tányér 
sajat sütésü fánkkal, vagy egy kosárka 
szamóczával. A mama azzal nyugtatta 
meg magát és leányát:

— Hiszen a szegény Béla úgy se 
mozdulhat!

Semmi se természetesebb mint, hogy 
a felgyógyult fiatal ember első köteles, 
ségének ismerte, viszonozni a szeretetve 
méltó látogatásokat.

Mikor ismét eljárhatott a tárgyalá­
sokra, minden oldalról ezzel a kérdés­
sel fogadták:

— Hejh te alamuszi 
az esküvő ?

Hiába szabadkozott.

szén a tulajdon ügyvédbojtárj 
jesztetle a hirt:

— A princzi házasodik!
A gonosz faggatózók aztán 

gyanúsító kérdéssel akarták 
szorítani:

— Ha csak ? . . . hejh le
A szegény, kedves, ártatlan 

jó hírét engedje bemocskolni? 
lehetetlen! Törte a fejét, hogy mit te. 
gyen... addig törte, addig törte,., míg 
feleségül nem vette Milikét.

tásókra félénken visszahúzódtak a le- 
omló függönyök mögé.

— Szép vászoncselédek! mondja az 
egyik.

— És nagyon tisztességesek! mondja 
a másik.

— Hogy tudod ?
— Ismerem a családot. Derék népj
— Na! azért mégis fogadok, hogy két 

hét múlva szerelmes levelet mutatok 
neked az egyiktől . . . attól a seőké-

a mama a leái 
kérdéssel lepte meg

ezzel a 
sarokba

Szerelmes levelet ?... Amit neked
Egy másik hasonló esetet is tudok.
Két újságíró kolléga napról-napra, 

ugyanabban az órában, ugyanazon^ az 
utón járt az Otthonból a szerkesztő­
ségbe.

Útközben beszélgettek, vitatkoztak, 
dévajkodtak és minden arra menő szép 
leányt megkritizáltak. Különösen az 
egyik, egy fekete gyerek, aki nagy hó-

Igen, igen! 
Szeretném látni! 
Ha szeretnéd hát fogadjunk..«

Fogadtak. És azontúl az a fekete 
gyerek többször is arra sétált, nem tö­
rődve azzal, hogy valahányszor ahhoz 
a házhoz ért, behúzódott a két leányfej.

Egyszer meg arra vetemedett, hogy 
egy sárga rózsát dobott be az ablakon- 
Másnap, mikor ismét arra járt, a nyi­
tott ablakból egy piros szegfű hullott a

névén veszi.
A szép Milike sokáig ellenkezett, di 

ismerte a mamáját, nó meg talán titok 
ban neki is tetszett a terv, elég a: 
azon, fölvette a rózsaszín batiszt ruhá­
ját és a mamájával bekopogtatott a be­
teghez.

Persze ezt nagyon meghatotta a ügye­

imkor lesz

I, esküdözött, az| 
nem tagadhatta el, hogy három hétig 
napról-napra járt hozzá az a szép leány, 
vitt neki csemegét, virágot... hi-

———

___



1899. junius 28.

A köztársaság válsága.
(Az Esti Hírlap eredeti táviratai.)

A franczia zűrzavar a tegnapi nap. 
pal szinte tetőpontot ért. A politikai 
nhar hullámai elnyeléssel fenyegették 
az uj minisztériumot s végveszéllyel a 
franczia köztársaságot. A franczia kép­
viselőház antiszemita anlirevizionista 
partjai elkeseredett harczot indí­
tottak a minisztérium ellen. A ka­
mara tegnapi ülése ismét botrányok 
lanczolata, szenvedélyes piszkolódások 
vastag gorombaságok halmaza volt. A 
házban megszűnt a józan tárgyalási 
hang. Szitkozódások és káromlások közé 
helylyel-közzel fütty és paddöngetés ve­
gyült. A franczia lapok egy része 
már eltemette Waldeck-Rousseaut 
társait.

(Az alkotmány revíziója.)
Az egész kampányt különben az ál­

lamcsínyéről hires Déroulede kezdte 
meg azzal, hogy az alkotmány reví­
zióját indítványozta. Szavaira minden 
oldalról kitört a vihar. Waldeck-Rous- 
seau miniszterelnököt, ki szólásra állt 
fel, nem engedték szóhoz jutni. Faure 
Firmián képviselő gúnyolódva kiáltotta 
oda neki:

— Éljen Eiffel!
Személyeskedő vád volt ez a minisz­

terelnök ellen, hogy valamikor ügvvéd 
karában Eiffelt védelmezte. Az uj 'mi­
niszterelnök hidegen, ősszefont karok­
kal állt meg helyén és nézte a dühön- 
gőket, s mikor szóhoz jutott, egy-két 
szóval ellenezte a Dérouléde indítvá­
nyát. Szilárd nyugodtsága győzött és 
megmentette őt és kabinetjét a bukás- 
tók Dérouléde indítványát a kamara 
óriási szótöbbséggel elvetette. A lapok, 
kivéve az antiszemita újságokat, elis­
meréssel emlékeznek meg viselkedésé­
ről s azt tartják, hogy ez a nyugodt­
ság teremtette meg a minisztérium jö- 
rőjét, legalább addig, mig a Drevfus- 
8Őer tart.

Dreyfus.
Dreyfus egyes lapok szerint a jövg 

hónap másodikán érkezik Brestbe g 
állítólag Dreyfusné már meghatalmazást 
is kapott, hogy férjével négy szem 
közt beszélhessen. Mások azt hiszik, 
hogy az a kikötői szolgálatot teljesítő 
hajő, mely tegnap éjjel váratlanul ki- 
ment a nyilt tengerre, felsőbb utasításra

átveszi Dreyfust a Síaxtól, 
ban szállítsa parira.

, Paris, junius 28.
Angra do Heroismoból (Azóri-szigetek) 

azt jelentik, hogy a Sfax hadihajó, 
amely Dreyfust hozza, Fayalban nem 

meg, amint előre jelentették, hanem 
megállapodás nélkül folytatta útját.

. ,, Paris, juuius 28.
... tronfalonia amerikai hajó ka-

tudóJtó- ,m°udta a Matin rennesi 
7n1d MJá?,ak’,. ho°y e hó 19-én
ami nzáI latta a Sfax hajót, 
a“ely három-négy tengeri mért- 
földnyi sebeseéggel haladt. A Sfax 
elorészén látta Dreyfust, akit na­
gyon megöregedettnek talált.
fokíálégY napig veszle£elt a Zöld

TÁVIRATOK.
a spanyolországi tüntetések.
Saragossa, junius 28. (Az Esti Hir- 

ap távirata.) A zavargások ma is is 
metlődtek. Az összes üzletek zárva van 
nak. A lázongó tömeg ellen a ható na- 
sag fegyverhez nyúlt és egy embert 
megolt, kettőt pedig megsebesített. Har- 
mincz embert letartóztatlak 

Madrid, jun. 27. (Az Esti Hírlap 
tudósítójától.) A kamara mai ülésén 

;Dato belügyminiszter egy inlerpellá- 
cziora azt válaszolja, hogy a Saragos­
sa zavargások ma reggel ismétlődtek 
es a katonaság a lakosság támadására 
kénytelen volt lőni, miközben egy em­
bert megölt és kettőt súlyosan megse­
besített. 6

Monterde képviselő azt állítja, hogy 
■ a rendőrség olyan embereket is megtá 
I madott, akik nem vettek részt a zavar 
gásokban. Elitéli a prefektus magatar 
tását.

Dato belügyminiszter tiltakozik 
ilyen beszéd ellen, amely csak arra 
való, hogy a helyzetet még jobban el- 
mergesitse. A miniszter védelmébe veszi 
a prefektust és tagadja, hogy Saragos 
saban nyolcz embert megöltek és negy­
venet megsebesítettek.

Polavieja hadügyminiszter felolvassa 
a saragossai parancsnoknak egy távira­
tát, amely szerint két tiszt s több ka­
lória megsebesült.

Romero azt kérdezi a kormánytól, 
nem tart-e attól, hogy a mostani moz­
galom foradalommá változik és élet

halál harczra vezet. Ha a miniszterek 
tehetetlenek, adják át helyüket másnak

Silvela miniszterelnök azt mondja, 
hogy mindenekelőtt helyre kell állítani 
a reodet, csak azután lehet ezt a kér­
dést tárgyalni. A költségvetést illetőleg 
azt mondja a miniszterelnök, hogy a 
kormány nem tűrhet meg kívülről jövő 
befolyást. A költségvetés kérdése nem 
megoldhatatlan kérdés és ő azon lesz, 
hogy megtalálja a megoldást.

A kamara azután áttért a napi­
rendre.

Madrid, junius 27. (Az Esti Hírlap 
távirata.) A szenátus ülésén Almenas 
szenátor anarkistáknak nevezte a mi­
nisztereket, ami zajos jelenetre adott 
alkalmat. Silvela miniszterelnök sze­
mére veti Almenas-nak, hogy csak bot­
rányt akar provokálni. Almenas azt 
mondja, hogy a kormány ballépései 
több városban vérontásra adtak okot. 
Gonzales (republikánus) a kereskedelmi 
kamarák petíciójának felolvasását kéri, 
mire az elnök azt válaszolja 
hogy a petieziót neki személyesen és 
nem mint a szenátus elnökének adták 
át. Silvela miniszterelnök Gonzales-szel 
szemben kijelenti, hogy a kormány 
minden törvényes eszközzel be fogja 
hajtani a kamarában megszavazott adó­
kat. Az az állítás, hogy diktatúrára tö­
rekszik, képtelenség. A miniszterelnök 
végül kijelenti, hogy a költségvetés lé­
nyeges részeinek elfogadásához köti 
tározóját és a takarékosság mellett 
érvel.

— Meg vanl diadalmaskodott magá­
ban és a következő sétájakor egy lán­
goló szerelmes levelet kötött ahhoz a 
rózsához, melyet a leányok ablakának 
párkányára tett. A levélben arra kérte 
8 szőkét, hogy másnap feleljen neki.

Másnap csakugyan ott volt a felelet 
6 kiugró párkányon. Éppen akkor telte 
oda egy fehér kéz, amely abban a pil­
lanatban eltűnt. A függöny mozgott a 
nyitott ablak mögött, de senki se mu­
tatkozott . . . talán csak a szél len­
gette.

A levél rövid volt és így szólt:
Uram!
Nem szeretem, hogy fiatal emberek 

az ablakon át ismerkedjenek a leá­
nyaimmal, mikor az ajtó is nyitva 
áll. Minden szerdán délután fogadok. 
Ont is szívesen látom.

B. Jánosné.
A fiatal ember félreértette ezt a le­

velet. Pedig hát a barátja előre figyel­
meztette, hogy nagyon tisztességes csa­
láddal van dolga.

Tetszett neki a kaland e’s a követ­
kező szardán ott volt a két leányos mama 
«surján. A fogadást ugyan elvesztette,

A belgiumi zavarok.
Brüsszel, junius 28. (Az Esti 

Hírlap távirata.) A brüsszeli mun­
káspárt elnöksége tegnap este zárt 
üle.st tartott, amelyen elhatározták 

az a Jbrü;ss.zeli munkások általános 
sztrájkját, hogy ezzel is támogas­
sak a választási törvényjavaslat el­
len megindult mozgalmat. A sztrájk 
juhus 5-én, vagyis azon a napon 
kezdődik, amikor a parlament meg­
kezdi a törvényjavaslat tárgyalását. 
Az ülésén több szónok annak a 
reményének adott kifejezést, hoo-y 
a vidéki munkások is csatlakoznak 
a mozgalomhoz.

Schőnborn bíboros halála
Pr6Sa, junius 28. (Az Esti Hírlap 

távirata.) Schönborn gróf bíboros her- 
czegérsek holttestét ma délelőtt 9 órak-

de azért a barátját hívta meg vőfély­
nek az esküvőjére, mert hát a zsuro- 
1 ásnak az lett a vége, hogy az őszi 
hónapokban házasság koronázza meg a 
< fensterpromenádékat. *

Végezetül még egy Iragikomikus his­
tória, amelyben az az egy a jó, hogy 
nem szerepel benne anyós.

Volt egyszer egy vén ‘férj, egy fiafa 
feleség és egy tüzesvérü imádó . . .

Aki a folvlalásra kiváncsi az nézze 
meg a Dumas fils, Sardou, Augier és 
más francziák házasságtörési drámáit 

Én egyenesen a «föjelenethez» csa­
pok át. Diszkrét legényszobában várja 
a tüzesvérü imádó, a szép fiatal asz- 
szonyt. Ruhasuhogás, s ő megérkezik* 

De nem mint rendesen, örömtől, bol­
dogságtól, szerelemtől sugárzó arczczal, 
hanem dúlt vonásokkal, zokogva.

Egy székbe hanyatlik és Márkus Emí­
liától ellesett szobrász! pózban, rebegi: 

— Végünk van!
— Ő, a férjed mindent tud? kérdé 

ijedten a gavallér.
— Még nem!

kor hozták ide és ravatalra helyezték 
azjíllamvasut pályaudvarának előcsar­
nokában. Azután Brusak fővikarius be­
szentelte a holttestet. A gyászszertartá­
son ott voltak a Schőnborn család tag. 
Ja!, Brühl gróf, Lobkovitz Zdenko her- 
czeg és Schwarzenberg Frigyes herczeg 
csa adóstul. A koporsónál érseki erdé­
szek állnak őrt. A holttestet délután há­
rom órakor átviszik a herczegérseki 
palotaba.

, Prá«a> junius 28. (Az Esti Hírlap 
távirata.) Schőnborn gróf bíboros herczeg 
érsek temetésén a király képviseletében 
Ferencz Ferdinánd főherczeg fog meg­
jelenni. Ott lesznek azonkívül Lajos 
Viktor es Ferencz Szalvátor főherczegek 
aZ ntóbbi mi"t annak a dragonyoe 
ezrednek a tulajdonosa, amelyben az 
elhunyt bíboros annak idején mint tiszt 
szolgait, és a Schőnborn család feje, 
Schőnborn Ervin gróf.

A török-szerb konfliktus.
Konstantinápoly, junius 28. (Az 

Esti Hírlap távirata.) A szerb ügyvivő 
tegnap bejelentette a Jildiz-palotában, 

ogy a portától felvilágosítást fognak 
kérni arra nézve, miért vonta bele a 
nagykövetekhez intézett körjegyzékben 
a szerb király nevét a határviszályba.
A porta azt válaszolta, hogy a határ- 
bizottság jelentésének megérkezése előtt 
lehetetlen volt a megegyezés.

Az újszülött orosz nagy- 
herczegnő,

Pétervár, junius 28. (Az Esti Hír­
lap távirata.) A czárné és az újszülött 
nagyherczegnő állapota állandóan ked­
vező.

Kánea, junius 28. (Az Esti Hírlap 
távirata.) György herczeg a czár meg- 

ivására köszönettel elfogadta a kereszt­
apa! tisztet az újszülött nagyherczea, 
nőnél. 8

Földrengés.
Belgrad, jun. 28. (Az Esti Hírlap 

távirata.) Jagodinából érkezett jelenté­
sek szerint ott tegnap délelőtt tizenegy 
órakor öt másodperczig tarló, délről 
észak felé vonuló földrengést éreztek.

Tehát!
A szép asszony felállt édes

van

, —---r----- j «v.uiiv és GQU
titkot, súgott a kedvese fülébe.

Ez az egész . . . hiszen
férjed?

— Igen, de azért mégis . . . még se 
szabad neki azt a titkot megsúgnom.

— Mit tegyünk?
— És te még kérdezed? kiált felhá­

borodva a nő. Te, te, te . . akiért ?
Oh istenem! ezt a szégyent nem élem 
túl . . . megyek a Dunának!

A Dunának nem ment, hanem két 
nap múlva megindította a válópert és 
mikor elválasztották a férjétől nőül 
ment az ud varlójálioz.

Azóta már egy év teli el ése napok, 
ban ismét édes titkot súgott az uj férje 
fülébe.

Apropos kedvesem, mondta ez 
kételkedő hangon, most egy éve szín- 
tén hasonló hírrel leptél meg és azóta 
se kelepeit a gólya. .

Igen, — felelte szégyenkezve a 
menyecske tudtam, hogy 
csak igy keríthetlek 
hálómba.

szegyenaezve i

Az ctgyonbeszélés ellen.
Sir Arthur Sullivan, a «Mikadó, hír­

neves szerzője egy olyan készüléket 
eszelt ki, amelylyel a megbokrosodott 
lovak elragadása ellen megóvja a kocsi­
ban ülőket.

Egy gombot keli megnyomni és a 
rúd rögtön elválik a tengelytől,s a lovak 
a kocsi nélkül száguldnak tova.

Ilyen mentőkészülékre van szükség 
némely képviselőházban, ha az obstru­
áló honatyákat elragadja a beszélés 
dühe.

Visontai Somát sikerült már egyszei 
megfékezni, amikor negyedóránál tovább 
tartó beszédjének minden öt perczéért 
egy üveg pezsgő fizetésére kötelezték.

Ma Weisz Bertholdot érte hasonló 
•őrs. Mindenáron beszélni akart. Hiába 
kérték, kapaczitálták, makacsul ragasz­
kodott ahhoz, hogy nem torülteti le a 
nevét.
- Beszélj hát, mondta valaki, de 

ingyen nem hallgatunk meg.
„ ~ Áldozatra is kész vagyok, kiáltott 
Weisz Berlhoid, csak hagyjatok be- i 
szelni!

Megalkudlak hát vele, hogy minden



;üS§*&
tmss

Uh ja

MBPsai

* E ®

... ____ ...

«'*'
*!,

perezért egy torin tot fizet, 
irók nyugdíjintézetének.

Weisz Berthold pedig (éppen mialatt 
e sorokat írom) beszél, beszól és senki 
nek se jut eszébe kiáltani, hogy: «eláll», 
mert hát jól tudják, hogy egy bizonyos 
összegen túl nem terjed a beszédje.

Ez a módszer pedig nagyon alkat, 
masnak látszik a legvadabb obstrukezió 
megfékezésére is. Az erre vonatkozó 
törvényjavaslat már készen is van és 
legközelebb le is teszik a Ház asztalára 
A nagyon rövid törvényjavaslat külön­
ben a következő szakaszokból áll:

Törvényjavaslat az obstrukezió 
ellen.

1. Minden szónok, miután a jegyzőnél 
föliratta magát, beszéd előtt egy külön e 
ezéira szervezett bizottság elé tartozik 
állni.

2, A szónokokat ellenőrző bizottság meg­
tekinti a szónok Írásba foglalt beszédét és 
az alábbi díjszabás szerint megállapítja 
hogy melyik osztályba tartozik az.

3. Díjszabás a képviselőház ülésein 
elmondandó beszédekre:
a) Közbeszólásért_____Két lágy tojás.
b) Negyedóráért_____Négy kupica

cognac.
c) Félóráért ----------- -Egy egész osz-

tálysorjegy.
d) Egy óráért-------------- Egy angol ver­

senyló.
e) Két óráért------------- Közkút a fővá­

ros valamelyik 
terére.

f) Három óráért .Egy viczinális
kiépítése.

__________ Éati JSirlap
V. kerület’. Weiszenbacher János 600 

Freund Ferencz és Salamon 6402, Bäck 
Adolf 257, fiechnitz H. M. 1340, Sóiig- 
man J. 750, Bruckner J. M. 1650, Ko 
vács Aladár dr. 90, Kurcz Testvérek 4C0 
korona.

VI. kerület: Mauthner Mibálv 7000, Su- 
reczky János 204, Wollák Soma 460,
Eibacb Ödön 640, Schillinger Gy.-né 488,
Stern Károly 240, Balogh József 2 X), Ta- 
káts Márton dr. 56, özv. Do Pol Luigina 
420, Spitz Lipól 800, Basch Mihály dr 
40, Schultheisz S. 200. Schwarcz Terézia 
312, Bérezi D. Sándor 486, Singer Albert 
és Dávid ü70, Kohn Fülöp 256, Grün Ede 
392, Rothberger Antal és Neurath Ignácz 
542, Grosz Mátyás 670, Rothauser Ignácz 
Jenő és Oszkár 382, Steinreich Lajos és

- --------- Síoinitz
Miksa 200, Diamantstein Adolf 208, ifi,
Schlesinger Jakab 944 korona.

VII. kerület. Radvány Károly 60 
Schmidt Károly 210, Cs llag Zsigmond dr

bél a VI. kerületbe, Botár Béla rendőr. 
Írnok a bűnügyi osztályból a X. kerületbe, 
Farkas Géza és Hvletya János segédtisztek 
a főkapitányság segédhivatalához, Doby 
Józseí segédtiszt az elnöki osztályhoz és 
Szensiványi Károly segédtitzt a IV. kerü­
leti kapitánysághoz helyeztettek át.

Az áthelyezések már julius 1-én lépnek 
életbe.

____________ 1899. június 28
öe Miklós ezár újra tanulmányozni’ 

kezdi azt a füzetet, amely olyan nagy
szenzációt keltett az egész földtekén
08 .Ujr.a ‘a!alt e87 olyan életrendet, a 
me.yet eddig figyelmen kívül hagytak.

TÖRVÉNY ELŐTT.

g) Az egész ülést kitöltő be­
szédért-----——_A m. kir, opera

és a Nemzeti 
Színház egy 
évi deficzitjé- 
nek törlesztése.

4. E törvényezikk keresztülvitelével az 
ósszminisztérium és a képviselőhöz tiszt­
viselői kara bizatik meg.

Úgy hallom, hogy e törvényjavaslat 
oagy izgatottságot kelt a képviselő- 
hazban. Erősen készülnek szavazáshoz 
• - . például Pichler Győző ellene 
Leidenfrost László mellette.

Splényl báró ügye. Az ismere­
tes Splényi — Engel-féle borhamisítási 
ügyben, mint megírtuk, Oláh András 
vizsgálóbíró a befejezett előnyoinozat 
után az összes aktákat indítványtétel 
végett áttette a királyi ügyészséghez, 
ahoi annak vezetője Geguss Gusztáv dr. 
királyi ügyész személyesen intézte azt 
el. Mint halljuk, beszüntető indítványt, 

inr, c L • *> —ui. I tett. Annyi lény, hogv az ügyiratok a
áloi Rin^UjosT.Íf, WoTer0Gyűli L1VÓnySj'k6hed k<T'iek’ ^ aZ°I;at

5622, Stein Adolf 360, Heller Gyula 360 ranger.Jenó dr előadónak oszlottak ki. 
Balog Zsigmond 200, Rofch Miksa 24o' 18 v^rgoít. hogy az ügyészi
Both Jónás 250 korona. 11 hiditványt Piósz Sándor igazságügymi-

VIII. kerület: Herczog György 260 nlSzler rendeletileg magához kérette.
Steiner Károly 400, Goldstein Lipót 29ó’ ~ 0csmany bűn. Zárt ajtók mögött
Bauer Dávid 334, ifj. Schweiger József tárgyaUa ma Eördögb András elnöklő 
328, Band Géza 700, Terei és Schacherer biró vezetése mellett a budapesti bün- 
800 korona. tető törvényszéknek egyik tanácsa Kád

IX. kerület’. Szabó József dr. 66, Güns-1 Ee8®düs József dr. orvosi ügyét, akit 
herger Gyula 330, Bartsch József 208, 0C8raá»y bűntettel vádoltak, s akinek

i vic és Sírauss 9ü0ü, Gertner és eUogatása annak idején kínos feltűnést 
s.gmondy 1994, Zsigmondi Béla 1600, kelteit. A vádlottat annak idején a íör-

Admeto "Géza dr.’ H VénySZékl °rVOSok sok4iS megfigyelték

»0. M Jtoo. 320, ■ 7 r?* "" aI desre jutottak, hogy nagyfokú ideges-dr. 340 korona.

RENDŐRI HÍREK.
ségben szenved ugyan, de azért telje 
sen épelméjű. A törvényszék ma Hege 
düs árt négy hónapi fogházra Ítélte 

a= Igazságügyi kinevezések 
király Naményi József debreczeni, Avarfy 
Károly dr. szegedi és Jókuthy Albert hu.

es

Boldogtalan szerelem. A tizenöt 
eves Oiah Irma nagyon szerelmes volt _ , ■ ,
szeretett egy fiatal embert. Boldogságára a f "8®e* eS Jókuth>r Albert bu.
csalódás következett és ezért akart-. I dapesti ilelotablai bírákat a Kúriához szám- 
délelött az ujvásár-tér 25. szám alatt mos birakká’ továbbá Becsek Lajos ko-
ölni magát. Lugkőoldatot ivott, de a bÍrÓt a koloz3™ri és

-------- ----- n 1 Bottler Bela debreczeni törvényszéki bírót
a debreczeni 
vezte ki.

Ítélőtáblához birákká

VÁROSI ÜGYEK.

— (Eltolt házak adómentessége.)
Legközelebb igen érdekes kérdésben 
dönt a pénzügyminiszter, abban, hogy 
az eltolt házak adómenlesek-e vagy 
sem. A döntést az a tény idézte elő 

-hogy egy mester-utezai háztulajdonos 
eltolandó háza részére tizenöt évi adó­
mentességet kért. A pénzügyminiszter 
a fovaroshos fordult a múlt héten 
s nemi adatokat, közelebbi körülmények 
megjelölését kérte a konkrét esetben A 
döntés mindenesetre fontos lesz mert 
elvi jelentőségű. Ami az eltolt házak 
adómentességét illeti, ez ellen az szól, 
hogy az adómentességet az építkezés 
előmozdítása czéljából hozták be és ez 
csak uj házat ér. Az eltolt ház pedie 
semmiesíre sem lesz uj az eltolt épü­
letek adómentessége pedig épen csök­
kentené az építkezést.

A kivetett adók.
A tegnap kirótt II[. osztályú ke- 

kezőket. é‘elekbÖ1 kÖZÖjÖk a kövel- 

IV. kerültt: Nagy Emil dr. 240, Mintz 
Bódog es Ábra hám 260, Molnár József és 
Moser Janos 488, özv. Klassohn Antalné 
220, Glasz József és ifj. Olasz József 1000 
Fialovits Lajos 260, Ben, féld Mór 300' 
Lipp Gyula 3r0, Tolnay László dr. lOo! 
Brachtet József 230, Briefrel János 220 
.,har‘ fde 2800' í’őldváry Imre 800, Papp 
Jozseí dr. 214, Kováls Imre 290, Vadász 
Vilmos 300 korona.

tok megmentették az életét és súlyos belső 
sérülésekké! bevitték a dologkórházba.

I — Elvesztett kulcsok. Egy cseléd- 
L®a?y V,fz(teU el teg'13? reggel több kul- 

!C30t a Matyas-utczatól a Dunáig vezető
nÍk°káon h! ez a szeSény cselédleany- 
a karrdá8t ok"z,la’ kéri az illető meg­

találót hogy az D. Ferenczné, Remete-
SdS.szara alat“czimére J'ullatni el­

változások a rendőrségnél.
Az uj kinevezések illetve üresedések 

következtében a rendőrségnél a követ­
kező változások történtek:

Urs Nándor rendőrtanácsos véglegesen 
megbizatott a rendőri tolonezbáz és fogház 
vezetésével.

Euttner Sándor dr. kerületi kapitány
delek ti vfófelügyelő lesz. . lmel, s nem leven teljesen biz

MS\boe''htm nem
kapitányság v.,ek“““' S«h.„k ,„ár

Csajltk Alajos rendőrtanácsos pedig allT— fo,yan;,odott; Aszerint ólt ő is, 
VI. kerület élere kerül. I a czarne is. A lehető legrövidebb ter-

A vezetői állásokban történt eme vál- 'ninusra me8 is született egy — nagy. 
tollasokat a belügyminiszier már jóvá is hercze8riö-
hafta; . Oroszországban nagy volt a szomo

Ezzel kapcsolatban a következő változó- rusa6 erre a hírre, de vigasztalódtak ä 
S0k ls,lcsznek. a jó muzsikok, hogy ha nem is ív okő

a fiu> ati másodiknak ^
nalm-,70 = Y t ,„°!a Be,a segedfo- 15 Szerencset hozhat, 
galmazo a X. kerületből a bünügvi osz'á'v- A n i.-; , ,
hoz, Vaday László dr. fogalmazó a detektív- követtl S ?h f°kOZOtt buzgósággal
osztálytól az elnöki osztályhoz, ifj. rek.irv Schenk “‘»««ásait, mert hát
József segédfogalmazó a Vili. kerületből a I szerenyen “agukban keresték 
detektivosztályhoz, Lolharidesz Ferencz se-

különfélék.

Éljen a Schenk teóriája.
Oroszország babonás népe szilárdan 

meg van arról győződve, hogy a jó 
istennek főgondjai közé tartozik, hogy 
a czári párnak első szülöttje fiú legyen 
így volt ez százötven év óta és” az 
oroszok azt hiszik, hogy ennek így kell 
maradnia, ha csak nagy szerencsétlen­
ség nem fenyegeti az óriás birodal­
mat !

Második Miklós czár ismerve nejének 
babonás hitét, s nem lóvén teljesen biz-

Na most, vagy soha, kiáltotta remény* 
seggel tele. Újra kelepeit a gólya a czári 
palota fölött és harmadszor is leánynak 
adott eletet Alexandra Feodorowna.

Távol a nagy világ forgalmától, Re- 
sicza közelében, ahova Schenk tanár 
leoriájának hire még nem hatolt el» 
Alexandra Feodorowna czárnéval egy­
idejűleg egv Petek Pál nevű szegény

gédfogalmazó a IV. kerületből és Császár 
István rendőrirnok a kö,igazgatási osz­
tályhoz, Bariba Endre gyakornok az el­
nöki osztályból a bejelentési hivatalba

h,Íb;U;..é8 C3akugyan alig egy évre az 
elsoszuiott után, megérkezett a második 
gyermek, aki . . szintén leány.

Alexandra cárné, akinek arczképét itt 
kózo.juk, boldogan ölelte keb.ére a pici-—a uejeientesi hivatalba főijük, Dőld,

vm ys 8 bejt>!enl,'‘si Hivatalból a két- Mit bánja ő fiu-e vavv Un,
VIII. kerület, kapitánysághoz, Pászkán Já az ő vére az ő nverlJ ■ Y ‘ * * 
no. ..„«rir« . toi,.,,.,«, |„em ,„z'Wn6,8Jge”et'’ ”

bányász felesége is megbabázott.
gyermeket hozott neki egyszerre 

a góiya. Kettő közölök leány volt, kettő 
pedig fiú. Ilyen egymásutánban jöttek a 
világra: Először Pál, utána Julia, majd 
János, végre pedig Ilona.

Hejh, Petek Pál; úgy látszik mégi* 
jobb fajtájú methódust követ, a Schenk 
tanár urnái !

Az läsli Hírlap mai, junius 28-ikí 
sorsolásáról szóló értesítést a 6-ik 
oldalon közöljük.

Az Esti Hírlap legközelebbi száma 
a holnapi ünnep miatt pénteken a 
szokott időben jelenik tneg.

— Rekviem V. Ferdinándért. V.
Ferdinand császár és magyar sirály 
lelkiüdveért, halálának évfordulója nap. 
ján, julius 1-én, szombaton délelőtt tiz 
órakor ünnepélyes gyászistentisztelet 
lesz a budavári koronázó Mátyás temp­
lomban. A rekviemen résztvesznek a 
kormány tagjai, a polgármesterek, az 
egyetemek tanácsai, a főrendiház s kép­
viselőház tagjai, az idegen államok kon­
zuléi stb. Az ünnepélyes gyászmiséi 
Várady L. Árpád dr. apát kultuszmi" 
niszteri osztálytanácsos végzi.

Az uj szigetvári vértanuk. A 
képviselőház folyosóján ma egy öttagú 
küldöttség várakozott a miniszterre. 
Szigetvárról jöttek és már erősen ké* 
szültek, hogy a szivreható dikeziónak 
meg legyen a kívánt hatása. Az audi- 
enczia előtt együtt reggeliztek valahol, 
hogy minden tekintetben helyt állhas­
sanak a küldőiknek beléjük vetett bi­
zalmának. Kissé sokáig kellett várniok, 
de végre jött a szolga és jelentette:

Ő exczellencziája várja az urakat! 
Ekkor váratlan jelenet következett. A 

küldöttség vezetője a szigetvári kövei 
simogatni kezdte a mellényét.

Olyan furcsán érzem magamat! 
monda és nyugtalanul emelgette lábaitj 

Én isi szólt a második ur és aa 
arcza verejtékezni kezdett.

~ Ne»n «ártom ki tovább! kiáltott a



1899. Junius 28.
h;rmadiMr^ra
tek egy lefüggönyözött ajtó mögött. 
eltávozo^SS,alertek’ 8 mmiszler már

~ Jól van, feleit a küldöttség veze- 
l^e, akinek arcza ismét megelégedett 
kifejezést öltött; holnap jövünk audien­
ciára, de előbb - máshova megyünk
reggelizni, mint mai J

, r A blspe»tl Villámé«. A kispes­
tiek a minap népgyülést tartottak, ame- 
yen követelték a vicinális vasútnak V1 
amossa való átalakítását. A népgyülés el- 
enzmazt állították, hogy a népgyüli

-e ®f,eS; mef a villamossá átalakítást 
mar elhatározta a minisztérium s a nép- 
gy és nyitott kapun zörget. Ez csak­
ugyan így is van, mert a hivatalos lap

dm?‘ SZama már közli is a kereske­
delmi miniszter engedélyokiratát arra. 
hogy budapest-szen.-'őri nézi keskeny vá- 
ganyu gozmozdonyu helyiérdekű vas- 
utat az Orezy.ntn^ az üllői-utba való 
etorkolasanal létesítendő kiinduló ál- 

lomastól Szent-Lőrincz végállomásig szab- 
üzJ°l ,k®‘|08 vágánynyai villamos 
vonT vt,a át S «gyuttal ezen
vonat meghosszabbításaként a szent- 

lonnczi végállomástól a Szarvas csár­
dáig vezetendő folytatólagos vonalt és 
ezen fovonalbol kiágazólag Kispest község 
Lonnczi utczáján át a budapcst-lajos- 
mizsei helyiérdekű vasúthoz csatlakozó 
villamos üzemű szárnyvonal építtessék.
- Pénzügyminiszteri kinsvezósek.

A pénzügyminiszter Sztankay Ágoston 
pénzügyi titkárt, győri pénzügy,Ugató h" 
lyettest és Horváth Aladár pénzügyi tit­
kárt, székesfővárosi harmadik pénzügyigaz- 
gato helyettest, pénzügyi tanácsosokká 
nevezte ki. Kohányi Mór jogügyi tana 
csosi czimmel és jelleggel felruházott te­
mesvári Szathmáry Kálmán nagybecske- 
feki es Janovich Gyula zombori kincstári 
ügyészeket jelenlegi állomásukon való 
meghagyás mellett jogügyi tanácsa 
«>kka, a budapesti kincstári jogügyi 
igazgatósághoz pedig Geczy Dezső 
dr. kincstári ügyészt jogügyi tanácsossá, 
Morvay Béla máramaros-szigeti kincstári 
alügyészt és Bathó Elek dr. jogügyi fogalma­
zót kincstári ügyészekké és Majláth Gézadr. 
jogügyi segédfogalmazót jogügyi fogalmazó­
vá, továbbá a zágrábi kincstári jogügyi igaz­
gatósághoz; Fröhlich Miksa dr. jogügyi 
foBalmazót kincstári ügyészszé, Ugarkovies 
István jogügyi segédfogalmazót fogalma­
zóvá ideiglenes minőségben és Keltig 
Branko dr. jogügyi fogalmazó gyakorno­
kot segédfogalmazóvá nevezte ki.

— Esküvőről a halálba. Nagy- 
becskerekről Írják, hogy Istvánföldön a 
községi kanász a kutban itafásközben 
egy hullát pillanlot meg, amelyet az­
után a községiek segítségével kihúzott’
A holttestben Oszvaid János huszonnégy 
éves földesgazdára ismerlek, aki jó 
módban élt és csak bárom hét előtt ve­
zette oltárhoz a falu egyik legszebb 
leányát. A kút mellett találtak egy 
kuszáit irásu levelet, amely arról beszél*, 
hogy a fiatal házaspár rövid házassága 
nem volt olyan boldog, mint amilyennek 
a világ hitte és ez késztette az öngyil­
kosságra.

— Dóczy Lajos gyásza. Ma dél­
előtt tíz órakor kísérték örök nyuga­
lomra a tegnapelőtt 77 éves korában 
elhunyt Dóczy Mórt a halottas ház­
ból, Városmajor-ulcza Cd. szám alól az 
uj budai temetőbe. A halottas kocsi 
mögött haladtak az elhunyt fiai, Dóczy

j&sti hírlap
Lajos külügyminiszteri osztályfőnök és 
Dóczy Ignácz az Anglobank czég ve­
zetője, valamint a többi rokonok, akik- 

e együtt a család számos barátja 
adta meg az elhunytnak az utolsó tisz­
tességet.

^ucoheni testvére. Nagy feltti. 
nest keltett a napokban Metzben egy 
bilincsekbe vert férfi, kit néhány rendőri 
alkalmazott a vasútállomástól a fog­
házba kísért. Ez a férfi Luccheninak, 
királynénk gyilkosának a testvére volt- 
Tönb Francziaországi és luxemburgi be 
töréséért körözték és három hót elől. 
hurokra is került Grósztauchen kis né 
met városkában. Itt mindjárt a biró elé 
vezették, aki előtt kiderült kiléte. Arra 
a kérdésre, hogy milyen vallásu, durván 
azt felelte Luccheni: ■“

Anarkista vagyok!
Most átkiséríék Metzbe s a kis német 

városka fogházőre alig tud hová lenni 
örömében, hogy megszabadult alkal­
matlan foglyától. A derék cerberus nem 
merte átlépni a Luccheni börtönének 
küszöbét csak karddal és töltött fegy­
verrel.

A horkolás legújabb gyógy­
módja. A horkolás gyógyításának egy 
legújabb radikális módját találta fel Grace 
Ramsey asszony. A derék hitves, ki fér­
jével együtt a newyorki Garden szállodá­
ban lakott, férjén próbálta ki módszerét. 
Mikor a férje javában horkolt, elvágta a 
nyakát egyik fülétől a másikig. A hölgy 
azt állítja, hogy nem volt szándékában a 
gyilkosság, de rákényszeriteite a térje ret­
tenetes horkolása.

Eredeti muzeum. Marquis de 
Aquilarde Campóo, a madridi polgármes­
ter sajátságos múzeumot rendezett be a 
spanyol főváros egyik termében. Összegyűj­
tötte ugyanis mindazokat a tárgyakat, me­
lyeket a furfangos csempészek használnak, 
hogy a tiltott portékát a pénzügyőrök ar- 
gusszemei elől elrejtsék. E muzeum külön­
féle osztályok szerint van berendezve. A 
pép-osztályban vannak hengerek, fogas ke­
rekek, tengelyek és más részek, ame­
lyek azonban nem vasból valók s
nem tömörek, hanem pléhből készül­
tek és üresek lévén, spiritusz, olaj és egyéb 
folyadékok befogadására szolgáltak. A donga 
áruk közt feltűnik egy hatalmas sörösbordó 
mely egy ügyesen felakasztott kisebb hor­
dót rejt a méhében. Egy pöcegödör tartal­
mának szállítására szolgált szekér tartályá­
nak kettős falai vannak és ebben is lehet 
vámolandó folyadékokat csempészni. Az el­
més szerkezet daczára is megszimatolták a 
«dugárut», a mi szagló érzéküknek’becsüle­
tére válik. Mesterileg van utánozva egy 
gyapot bállá, amelynek belsejébe SCO 
litert lehet önteni. Az érdekes múzeumban 
szerszámok és nyergek is láthatók, melyek 
szintén mind üresek. Ebben az osztályban 
van egy bérkocsi is, amelynek ülései,

I mis csecsemők, hamis koporsók, ha­
mis foliansok. Egy kintornás so- 

I káig mulattatta a vámsorompónál az 
örökét. Hangszeréből szebbnél szebb dal­
lamok bugyogtak. Akadálytalanul járt a 
kintornás ezzel a kárén tolható hangsze. 
révei és sokáig nem volt bántódása, mig 
e?y kellemetlen vámőr, akinek semmi 
zenei érzéke nem volt, meg nem vizsgálta 
a kintornát és föl nem fedezte, hogy a 
hengere spirituszszal van tele. Azontúl 
örökre elnémult az álnok kintorna és a 
múzeumba vándorolt.

A szeplőtlen zászló. A <Sonne 
berger Zeitung» 14:5. számában a követ­
kező mulatságos «óvás» olvasható:

< Ouásl Mindenkit óva intünk, hogy 
ne terjeszsze azt a hamis hirt, hogy 
zászlóvivőnk, Hanmerschmidt Róza 
más állapotban van. Nem ő az, ha­
nem kísérője, Althans Emma. Mint­
hogy ez az utóbbi a zászlót nem 
vette a kezébe, a zászlónkat szeplőt­
lennek kell tekinteni. Azokat a sze­
mélyeket, akik azt a szemtelen ha­
zugságot terjesztik, hatóságilag fogjuk 
üldözni.

A hönbachi tornaegylet 
elnöke.»

ajtaja, feneke szintén két falúak. Egy 
nagy szekrény, amelyben zsirt csempésztek 
be, egy nyalábnyi régi rézmetszeteknek 
látszik. Egy íróasztal fiókjainak olyan be­
rendezése van, hogy azokban bort lehetett 
szállítani. Nyolcz nagy tejes korsó áll egy­
más mellett. Ezekről azt hinné az ember, 
hogy színig tejjel vannak tele. Ez azon­
ban csalódás. A korsók nyakában fehérre 
mázolt födő van, amely a tejfelü!etének 
látszik, A korsókban pedig édes tej helyetti 
édes délvidéki bort csempésztek be. Az 
építőanyagok osztályát is érdemes megte­
kinteni. Gerendák, deszkák, téglák, farag- 
ványok stb., természetesen mind üresek. 
Vannak ott gummikabátok hordá 
roknak, gummimellck dajkáknak, ha

— «Ne, azt ne vegyék el tőlem!»
Katonásan állt meg a rendőr a biztos előtt, 
szalutált és jelentette, hogy ezt az embert 
kolduláson csípte. Csavargó szakadozott, 
rongyos ruhában, amilyen sok megfordul a 
rendőrség szobáiban. Ez is olyan volt. Nagy 
alak, kissé összecsuklanak széles vállai a 
lomha járástól, a züllés terheitől, meg is 
roskadt már gerincze. Véreres nagy sze­
meiből szinte élesen kirí a sok szesz bamba 
lustasága, de olykor mégis élénken meg 
villannak. Vonásai kissé nemesek és bár­
mennyi czafatokban csüng is le róla a 
ruha, kezei fehérek és puhák. A dolog- 
talanságtól. Bemondja a nevét: Birkerburg 
Rafael marburgi illetőségű. Aztán, jön a 
poikoláb, de előbb még a rendőr megmo­
tozza. Végigvizsgálja zsebeit és előkerül egy 
szakadozott, zsíros bőrerszény, néhány kraj- 
czár van benne, egy kés, egy tükör, egy kis 
doboz beporosodott bajuszpedrő. Kész. Nem 
a rendőr még tovább motoz, valami kemény 
tárgyra akadt, belül a kabát alatt, egészen 
közel a csavargó szivéhez. És akkor elpirult 
az a tagba szakadt nagy ember és önkén- 
elen odakapott hirtelen a motoszkáló rendőr 

kezéhez.
— Ne, ezt ne vegyék el tőlem!
Valami nagy ragaszkodásnak, valami 

mély érzésnek tiszta hangjai csendültek 
meg a csavargó őszinte, közvetlen fölkiál­
tásában.

De a rendőrnek biven kell teljesíteni kö­
telességét, az a valami előkerül onnan a 
szív tájékáról.

Foltos, zsiros papírlapokba van takargatva; 
egymásután lekerülnek piczi kemény kar­
tonlap van Iegbelül, érzi a rendőr ujja.
Vajjon mi lehet ? Ez már egészen privát 
kíváncsiság és nem hivatalos. Lehull az 
utolsó lap is - fénykép. Kopott, megsárgult, 
fakó fotográfia. Asszony, dús, buja hajfo- 

I natai magas frizurába vannak csavarva 
meglátszik tekintetén, vonásain, hogy úri’ 
asszony, szép, valamikor nagyon szép le" 
betett.

És a rendőr néma kíváncsisággal tekin­
tett a csavargóra, kinek szemei azalatt meg­
teltek könnyel.

— A feleségem, meghalt . . ,
Nagy fájdalom tört föl szavaiban. A 

rendőr mély megindulással nyújtotta vissza 
a fotográfiát és mig a csavargó beta­
kargatta, inkább csak úgy magának mor­
molta:

— Másként lenne, ha élne, egészen más­
ként ...

Aztán eltűnt a homályos folyosó vé­
gében

— Százöt éves ember. Debreczea 
környékén él egy Muladi István nevű öreg 
pásztor, aki arról nevezetes, hogy már 
százöt esztendő nyomja a vállát. A mi­
nap egy orvos fölkereste, hogy kikérdezze 
őt: mi módon élte világát? Hogyan táp­
lálkozik? Muladi ott gugolt kunyhója előtt 
és nézte a szálló gólyákat. Közte és az 
orvos között a következő párbeszéd folyt lei 

— Ugyan öregem mivel élt maga?
— Mivel? Hát mint afféle pásztor* 

ember, kenyérrel, szalonnával, meg esett 
bürke busával.

— Bort iszik-e?
Nem iszok, mert nincsen, nem 

telik rá, hanem pálinkát, mert az olcsóbb. 
— Hát dohányzik-e öreg?
- Igenis bagózok, mert a pipaszárat 

nem biri mán tartani a szám fog nélkül. 
— Hát felesége volt-é?
— Volt, három.
— Most van-é?

Van bizony!
Hát most mivel él?

— Kenyérrel, vízzel, szalonéval, meg 
szabad levegővel.

így élhet az ember száz éven is túli
— Henozegés.
— Ön tehát már négyszer volt Ameri­

kában ? E szerint már nagyon megszok­
hatta a tengeri utazást ?

= Hogyne! Minden hullámot ismerem» 
amely a hajónak elé jön.

Nyugalmazott főkonzul Oester­
reicher Gusztáv lovag miniszteri tanácsos­
nak s első osztályú főconsulnak és keres­
kedelmi irodai igazgatónak Páriában, saját 
kérelmére történt állandó nyugalmazása 
alkalmából, sok évi buzgó és nagyon ered­
ményes szolgálata elismeréséül, a Ferenc2 
József-rend középkeresztjét a csilaggal ado­
mányozta.

— A kis természettudós.
lanttá: Móricz, nevezz meg nekem hat 

sarkvidéki állatot ?
Móricz: Négy jegesmedve és két fóka. 
— Ös-Budavára. Miss Ella Zuila, a 

hírneves kötéltánczos, aki a közönség nagy 
érdeklődése mellett mindig esti hét óra­
kor mutatta be Ős-Budavára látogatói­
nak művészetét, ezentúl éjjeli fél tizenkét 
órakor is fel fog lépni. Két óriási villám- 
reflector fogja a világítást nyújtani és a 
szédítő magasságban, nappali fényben fogja 
a művésznő mutatványait bemutatni. Hol­
nap lép fel utoljára a Madcaps-csoport, 
Rosé és Jóban duettisták, valamint Little 
Tich, akik a közönség állandó kedvenczeL 
voltak.
1 A ül svfel vonulás" Eisenhut Ferenc*
?eéee|kQrriPe Városti-c-1, Andrássy-ut végén
ogy 30 ki. 7 0ra,8- BeléP»diÍ é0 kr. gyermek

Ballada a szegény Tihamér- 
ról.

Ezt a libámért ugyan Gyulának hívják, 
de az mit sem változtat a dolgon.

Ezt a Tihamér-tipúsl — amelyet Szoma- 
házy István rajzolt meg egy novellában — 
ott leljük a bürök légkörében, azokban a 
szegény praktikánsokban, akik lobogó haj: 
satukkal a tartozik és követelhasábofe 
fölött görnyedeznek, mialatt fülükben 
alexandrinu6ok, jambusok zöngenek, agyuk­
ban pedig az egyenleg numerusával együtt 
ott kóvályog valamelyes szentimentális no- 
vella váza is.

Egy soványképü, ábrándos szemű prak- 
tikánst csaptak el a napokban egy tóvá­
rosi gyárirodából.

A dolog úgy esett, hogy a gyár egyik 
logkamatozóbb kliensének a felesége mee« 
halt. 6

A főnök úgy találta, hogy a részvétkife* 
jezés üzleti haszon is.

A levelet szépen és melegen kellene 
megírni, de akik a rendes levelezést foly-
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Iattak> azok egyebet'sem tudtak imf. mint 
hogy mennyit könyveltek a fél javára 
avagy terhére,

így jutott a levélírás feladata a poéta' 
praktikáidra.

— írjon Brünauer urnák egy szivfájditó 
levelet, egy megrikató levelet, hangzott 
sajátos német nyelven a megtisztelő 
feladat.

A praktikáns magába szállt, ábrándosán 
hosszan nézett belé a kékkoczkás üzleti 
‘cvélpapirosba, öt ujját belé mélyesztette 
'akó hajzatába és elkezdett gondolkozni a 
múlandóságról. . ,

Lassan-Jassan lehullott róla a merkantil 
világ minden ridegsége, a gyönge kis 
praktikánst legyűrte a belőle kibújt poéta 
®s irt, irt a következőképpen:

T. Brünauer Joáchim ur
Jásskerek egyháza,

Az önt ért nagy fájdalomból mi is 
kivesszük, hosszú és kellemes üzleti 
összeköttetésünk révén jogosan kiveendő 
osztályrészünket.

• Csak sírjon, sírjon kedves Brünauer 
Joachim ur (Jászkerekegyháza) s ha 
majd aztán jól kisírta magát — mert 
az valóban enyhülést ad a szívnek — 
dicsérje az Urat.

0 adta, ö elvette, kinek kegyelme vir- 
•raszt mindenek felett. Ki jó, irgalmas s 
tudja, hogy kiket váltson meg a gyarló 

’ íöl& életből az égbe, magához emalve 
őket.

Hát kellett angyal a mindenhatónak. 
„Letekintvén pediglen földre, arra esett 
csalhatatlan választása, aki a legdrágább 
— mert szivéhez nőtt — volt önnek a 
földön; aki eltávozván szerettei köréből 
Ur zsámolya elé, magával vívó az ön és 
íiozzatartozói menyországát.

Hiszen az övé, az örökkévalóé a föld 
minden pirinyó lelke, legkiváltképp te- 
remtményeinek koronája, az ember.

k,..!n®rne v®le pörbe szállni, mi- 
don elküldi a halál angyalát a neki 
tetszőhöz, hogy lehelje dermesztő csók­
ját annak leikébe.

Nyugodjék ő haló porában. Az a nagy 
szeretet pedig, mely most im’ gazdátla­
nul maradt utánna: az a nagy szeretet 
vessen világot, a megnyugvás világát az 
onok sziveibe s a szivekre szállt bu­
bánál el-elfoszló nagy ködén keresztül 
a boldogult emlékére.

Könyjeik, zokogásuk közepeit epedig a 
hit mindent fölemelő nemes érzésében 
lelje meg az önök szive a lemondásban 
való megnyugvást a termeszei rideg 
törvényeinek vad zsarnoksága felelt.

Magunkat továbbra is szives figyel- 
mebe ajánlva biztosítjuk továbbá is 
pontos és szolid kiszolgálásunkról va- 
lammt olcsó és jó áruinkról. ’

Amen.
Fájdalmat érző tisztelettel 

Stopp J, és társai.
A praktikáns befejezte a levelet és csil­

logó szemmel, kipirult arczczal indult el 
ünnepélyesen a főnök szobája felé.

Elébe állott.
— Megírtam ! . , .
A főnök föltette a szemére az aranv 

okuláréi. y
Az első két szakasz és oly beszédes 

csönd után a főnök végigmérte pillanlásá. 
sával a büszke állású praktikánst; tovább 
olvasott, most rövid időközökben egy-egy 
Bor elolvasása után mindjobban fixirozta a 
vézna legénykét, az pedig ábrándos, sze. 
hd szemekkel nézett a poczakoe főnökre 
mint aki javítást akar kérni és szive ka 
limpált a sok édes gondolattól, amikor az 
végre elolvasta a levelet.

Közelebb lépett a praklikánshoz, mélyen 
a szeme közé nézeit és kíméletesen kér. 
dezta az előtte remegő alaktól:

— Sind sie mesilge ?
A praktikáns álmai széjjelrebbentek 

agyában, úgy hogy majd lcszédüit tőlük 
és mert nem tudott a főnök kényes kér. 
deserc rögtön válaszolni, hát megint ő 
beszelt es különös izü magyarsággal csak 
ennyit mondott:

— Maga poétisch ember, maga el van 
csapva,

. Így is történt.________

JEsii Hírlap
SZÍNHAZAK.

* Édea» Budán. Ez a czim két­
értelmű, mert alatta a Bokor József da­
rabját is értjük, meg Blaha Lujzát is, aki 
ma este ebben a kedves népszínműben 
folytatja budai vendégszereplését. A nagy 
művésznő mellett leánya Blaba Sárika is 
fellép Sárika szerepében.

,* **eld Mátyás beteg. A 
színkörben napról-napra nagy Közönség 
mulat a «Két ember tragédia» mókás jele* 
néáein és ezalatt Feld Mátyás, a szerző 
oetegen nyomja az ágyat. Baja izülel-csuz 
amely már többször megkinozta és hétfőn 
ismét jelentkezett. Feld Mátyás, aki tudva­
levőleg mint ügyes komikus is segít papá­
jának lelt házakat csinálni, az orvosok
hétfői”76 SZer‘nt’ több héli8 nem lép-

Az Esti Hírlap sorsolása.
A keddi

lappéldányainkra való sorsolás ma 
szerdán délelőtt ment végbe 
Weinmann Fülöp dr. kir. közjegy­
zőnek Andrássy-ut 9. sz. It.emeíeti 
irodájában.

Az 50 koronás nyereményre való 
sorsolásban résztvettek a június 
27-lki keddi kelettel kibocsá­
tott összes lappéldányok a lap hom­
lokzatán olvasható számokkal.

Nyerőnek kihúzatott a napi »0 
koronás nyereményre 

a junius 27-iki keddi
DC—845

mint azt a Weinmann Fiilöp dr. 
kir. közjegyző által felvett tanúsít­
vány hivatalosan igazolja

telreszv. 385.60—387.25, osztr.-magy, állam.
vasút részv. 344------347.26.—, déli vasút
részv. 70.—.—.—.—, leszámitoló-bankrészv-
259.50----- rimamurányi vasmürészv
303.25—,—.—., közúti vaspálya-részvény
373.-----373,25, városi villamos vasutrész.
vény 217.25—, frton.

Zárlatkor maradt! osztrák hitel 
részvény 368.70, magyar hitelrészvény, 
385.50, osztr.-magy. állam vasutrész v. 344.—, 
déli vasut-rószvény 70.—, leszámitoló-bank 

• ,• . részvény 259.60, rimamurányi vasmü-részv
városligeti 1303,25,—, . közúti vaspálya részvény 

közönség 1373.— városi villamos vasut-részvénv
............ 217.25 forinton. r

A gabonaüzlet Bécaben, Nagyon 
lanyha budapesti jegyzésekre s kedvező 
időjárásra lanyha.

Jegyestek :
Búza őszre .... 9.11—12 
Rozs őszre .... 7.31-32
Rozs tavaszra .... —.---- , 
Tengeri jul.-aug.-ra . . 4.80—81
Zab őszre....................5.99—6. -
Az értéktőzsde Bécaben. Az 

előtőzsde az Osztrák hitelbank uj részvé­
nyek kibocsájtása következtében igen szi­
lárd volt, zárlat felé nagyobb eladásokra 
gyengébb volt. A forgalom élénk maradt. 

Jegyzések:
Osztrák hitelrészvény 368.30, magyar 

hitelrészvény 385.25, magyar aranvjára- 
dék 119.10, magyar korona járadék 96.40 
tnglo-bank 152.—, osztrák-magyar állam- 
vasút részvény 344.— forinton.

1S-9. junius 28 
hangosan! «Boldog

Szerkesztői üzenet.
K. J. A kihúzott és fel nem vett nyers- 

mények jegyzékét mai számunkban is lát­
hatja. Ha beküldött lapja nyert volna, itt 
jenne ebben a jegyzékben. De nem nyert

Fel nem vett nyeremények.
Nem jelentkeztek még nyereményekért 

a húzástól számítolt tizennégy nap alatt 
következő nyerő számok tulajdonosai: 

a junius 17-iki CG—744 
a junius 19-iki CF—954 
a junius 21-iki CA—527 
a junius 22*iki DF—782 
a junius 23-iki CB—427 
a junius 24-iki DE—3i6 
a junius 26 iki DA—184 

számú lapokra esett 50 koronás nyeremé­
nyekért és

a junius 16-iki DG—222 
a junius 24-iki CA—523 

számú lapokra esett 400 koronás nyere 
ményekért. J

REGENY.
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közgazdaság.
Az állatorvosi főiskola rektora

A király a budapesti állatorvosi főiskola
TevnT'ue ,alkaln?abó1 Hutyra Ferencz drt, 
a volt állatorvosi akadémia igazgatóját, a 
nevezett főiskola rektorává nevezte ki.

Jelentések a tőzsdéről.
, F*h°naäzlet Budapesten. Mérsé- 
„V™1 ellenében malmok nagyon tar- 

X'selkedtek s csupán 6000 ram. 
vásárolták lo krral olcsóbb árakon.

A következő buzafajok kerültek forga-

frton™ . zo.b 9.75
Pestvidéki

Kalocsa wv , (0Ö a.8J »
Kgyeb gabonanemüekben alig volt forga­

lom arak 5 krral olcsóbbodtak.
irátyzat Sd?CeZLn eb‘dásokra lanVba

Kötöttek:
Búza októberre . i . . 9.26-9.08 
Rozs októbere .... 7.25-7.07

I,ullusra • - . . 4-52-4.49 
Zab oktoocrre .... 5-69-6.66 

,. j budapesti értéktőzsde. Az elő- 
iTnk6 rz°n xhirre h°ey az Oszlrák-hitel-

a.?k>, ré8Zv.ényeit szaporítani fogja i>en 
szüárdan ny.lt meg és a tegnapi árhoz 
képest nevezett részvények 5 írt 50 krral 
emelkedtek, Magyar-hiteirészvények szintén
LnL60irkrr-ilVS államvasutak 60 krral ja­
vultak. Később reahzácziókra Osztrák hitel-
í'Älk 2, btlal> Magyar-bitelrészvények
L/ki-?«! «rtiki3 Allamvasuti részvények 3
éTénk vi]“ 8Óbba" zaruitakl A forgalom

800 m. 77. 9.76700 > 75.6 9.75200 > 78 9.80200 77.5 9.85600 > 78 9.70800 > 75.8 9.80

As eidifirsÄÄ» előfordult kötések: oszt­
rák hitelreszv. •367,60-370.76, magyar hi-

A hadnagy.
(Franczia regény.) 

Megérkezett Jean első levele.
Ez olyan váratlan dolgokat tartalma­

zott, hogy Thérése meglepetését valóság 
gal halálos aggodalom váltotta föl.

Az a rettegett, gyűlölt, irtozatos hely 
az az unalom fészke, most egyszerre, 
mintha csak valami varázsveszsző ütése 
érte volna, a mulatság, az öröm szín­
helyévé változott.

Ezt a csodát az hozta létre, hogy a 
két szomszédos birtokon egy amerikai 
társaság telepedett le néhány hétre. Egy­
mást érték a tennis partiek, az «egy 
csésze teák», aztán a csolnakázások, a 
táncz meg a rally-paper.

Hogy unoka fivére az áthelyeztetés 
kellemetlenségén kívül még az egyhangú 
unalmas életet is szenvedje, azt Th érése 
éppen nem kívánta.

De hogy miss Maud, miss May és 
miss Georgina tegyék kellemessé a na- 
pokat . . . az megint más volt, ez me 
gint lényegesen megváltoztatta a kér 
dést.

S mindehhez még egy más érzelem 
is csatlakozott.

A kétség.
Vájjon, igazán tisztán látotf-e hát 

akkor, mikor Jean érzelmeit olyan na­
gyon bizonyosra vette ? Hinni, az még 
semmi, mikor az ember vágyik valamire, 
ez nagyon könnyen megszerezhető kincs.” 
«Tudni», ez ér csak valamit.

Az elrémült, kétségbeesett nénik 
Therese sötét némaságát látva, azt hit­
tek, hogy ez csakis néhány tuczat ruha 
kérésével végződhetik.

Végre aztán, minthogy mindennek 
meg kell érkeznie, egy reggel a levél- 
hordo csöngetése riasztotta föl Théré- 
set s az első szók, amit a sebtében
mÍthett °lvasott’ egyezerre
mintha az egész lapot betöltötték volna
annyira megnőttek és szinte lángolni 
látszottak szeme előtt. 8

u^Halár]alan Dagy ör5m> »la Jean 
sebteben odavetett betűkkel és sok föl-
kiáitó jellel. Ha szeretsz, kis cousine

lakkor kiáltsd el
'vagyok.»

Boldog!
alautärtaSZhd0b08äS? ÍS eláUt' s 
atatt várta, hogy azok az óriássá nőtt

k megint visszanyerjék rendes 
nagyságukat s elolvashassa, ami azután 
következik, odaroskadt egy székre

De amit aztán olvasott, az bizonyára* 
még annak a fájdalmas voltát is tuL 
haladta, a mit Thérése várt.

«Komolyan szó van róla, ho»y csa 
patunkat Madagaskarba küldik s bár én 
csak Véletlenül tartozom most ide, elé» 
az hozzá, hogy mégis itt vagyok s így 
kilátásom van rá, hogy velük mehetek ,,

„ Thérése ott állt, olvasta s érezte tűz. 
tán, hogy most már igazán nincs hátra 
más, mint az, hogy bevalljon Jeannak 
mindent; kérje, könyörögjön neki, hogy 
maradjon itt s ne menjen el oda, mikor 
az egész dolog csak az ő hibája.

Hát ily drágán kell megfizetni a fúr. 
fangot, még ha az egészen ártatlan is ?

Lelkifurdalásai növekedtével Thérése 
megírta a levelet, s mikor ezzel készen 
volt, akkor kezdte átélni élete, legbor­
zasztóbb óráit.

Jean aznap reggel a levélhordó ügyet, 
lensége folytán két részletben kapta me» 
a leveleit, s abból, ahogy fel s alá sétál” 
a szobában, egy össze-vissza gyűrt le­
velet tart va, azt lehetett kiolvasni, hogy 
az első részlete a postának nem valami 
sok kellemeset tartalmazott rá nézve, 

Félig hallhatóan kisérte elégedetlen 
megjegyzéseivel az olvasott levél egyes 
részleteit, miközben épp oly kifejező, mint 
a mily kevéssé udvarias módon rán»atta 
a vállát.

- Eérjhez adni egy tizenhét éves 
eányt ?

— Hogy is ne, hisz akkor az illetőnek 
el kellene venni a falábú verebet meg 
a babát, meg a macskát, a gyikot is.., 

A levél ugyanis a néniktől jött s kö. 
rülbelül ezt tartalmazta ;

«Jöjj segítségünkre, kedves gyerme- 
kém, mert Thérése éppen a legjobb utón 
van a felé, hogy elveszítse a fejét s 
most igazán félünk, hogy komolyabb 
dologról van sző.

Már elutazásod előtt is észrevehettél 
nala némi kedéiyváltozást, mely, ha jól 
emlékszem, neked is szerzett itt-ott 
némi kellemetlenséget.

Mi ezeket a szeszélyeket a korával 
járó meggondolatlanságnak tulajdoni- 
lőttük, meg annak a kényeztetésnek is, 
amit néha te is szemünkre vetettél.

De hát olyan kedves, olyan jó is tu­
dott lenni néha, s ilyenkor igazán el­
ragadott, lefegyverzett bennünket, hogy 
semmit sem tudtunk a szemére vetni. 

Most egyszerre félelem fogott el ben- 
nünket s azon kételkedtünk, vájjon 
megértettük-e ezt a gyermekei.

A legtermészetesebb dolog talán az 
egyedüli itt is, mint rendesen, amire 
nem gondoltunk s talán épp ez a valódi 
ok. Euphémie nénéd, akinek regényét 
ismered, volt az, aki erre gondolt a 
most nem tudjuk, nem az megy-e csak­
ugyan végbe Thérése lelkében.

Az a féktelen jókedv, a szomorúság, 
a kedély csodálatos változása, mindez 
oly hirtelen jött, anélkül, hogy lett volna 
valami szemmel látható oka.

Attól tartunk, hogy talán szeret va­
lakit, anélkül, hogy el birnók képzelni, 
ki az, sőt talán saját maga sem érti 
még, mi az, ami szivében végbemegy 
s talán szenved is miatta, anélkül, hogy 
nekünk elmondaná.
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Jöjj haza; benned vetjük minden re- 
»ínyünket.

M.,™k oi, öregek „ir„k. lllM 
meg bennük az az erő többé, ho"v 

ezt a fiatal lényt kormányozzuk. 
Minthogy korban közelebb állasz hozzá 
talán jobban meg is érted ezt a hóbor­
tos kis fejet s meglesz benned egyszer­
smind az eróly is, hogy a kellő szilárd. 
Sággal beszélj hozzá.»

Jeant egészen főlháboritotta ez a lévé. 
A harag csak úgy forrott benne s ezt 

a haragot úgy magyarázta önmaga előtt, 
hogy a terv eszélytélén volta az, am,’ 
annyira fölháboritja.

— Elgondolni azt, hogy Thérésének 
a szive fáj 1

A nénik bizonyára csak úgy belelo­
valták magukat ebbe a romantikus ijedt 
ségbe.

Egyszer csak a legénye azzal a hírrel 
lépett be, hogy a postatáskában vélet­
lenül még benne maradt egy kis levél, 
a mi szintén a hadnagy urnák szók 

(Vége következik.)
Felelős szerkesztő: Kálnoki Izidor.

ki Esti Hírlap sorsjátéka.
Az Esti Hírlapnak úgy elCflzetC, mint 

számonkint visárló kSzSniSge számára 
mindennap a törvény felügyelete alatt 
átló tárgy-

sorsjátékot
rendezünk.

Minden Esti Hírlap játszik #s pedig nm 
csupán az aznapi számra mi6 sorsoláson, 
hanem az Illető hétnek ne gy sorsolásán is.

A rendes napi sorsjáték nyereményének
értéke 50 korona. A heti nyeremény 
pedig, amelyre az egész hét valamennyi 
napján, héttőtől szombatig kibocsátott 
lapszámok játszanak, 400 korona.
E sorsolásunkra a m. kir. szabadalmi 
hivataltól 11,614. szám alatt kizárólagos

«eéocfeimtin* van, • m. kir. lottőjővedéki 
leazgatősáR pedig 709. «Amu rendeletével 
•dfe meg vállalkozásunknak a péii-.ttg,, 
ható dpi mgtdéü/1.

A mai nap klboosátott lappéldányokra, 
a mai lap homlokán olvasható számosra
a sorsolás a kővetkező nap délelőtt tar- 
fetik Wnnmann httlip dr. kir, kuzjtg„tó 
Andrássy-ut 9. sz. 1L emeleti irodájában 
* * ■®reol<1 eredményét a húzás napján
aetután megjelenő számunkban közöljük. 

Azokat a nyereménytárgyakat, amelyek-
ért a nyerő 14 nap alatt bármi okbői nem 

*^ra kUoraoliuk olvasóink 
között akkíp, hogy ezek értékéből tartalék­
alapot képezünk, melyből a heti iőnyere- 
ményt 200 koronáról 400 koronára emel- 
jük és a tartalékalap nagyságához képest 
időnként még nagyobbra szabjuk.

A nyertes lappéldány tulajdonosa nyom­
ban megkapja a uyereménvtárgyat, ha 
személyesen jelentkezik kiadóhivatalunk- 
ban, vagy pedig ajánlott levélben küldi 
«fe a nyertes Emi Hírlapnak azt a darabját, 
amelyen a lap homlokzatán a csillagok 
kazalt ttvo l etllsoroiat is szám lap keltteti 
tgi/Utt tisztán és csonkltatianul olvasható.
. JVj!ndl“Vt Tolt arra- hogy valóban pénz- 
írttá.., mindenképpen becses és — szük­
ség esetén — azonnal pénzzé tehető nyer», 
ménytárgyakat adjunk.

Így választottuk a rendes napi ötven 
toroahs nyereményekre a következő- 
két: Női aranyóra lánezczal vagy iám­
nak való tutia ezüst óra, tulla ezüst lánc». 
ctiU' v"gy Pe<Ug vásárolhat a nyerő a 
megfelelő összegért neki tetsző iérflruhákat 
Grossmann -x-uél (tiócsl-utcza ö. sz.), 
vagy női ruhákat Bérényl és Frankl-náí 
(Kossuth Lajoe-utcza 21. sz.)
A 400 koronás nyeremény a kivetkőző 
tárgy ikból all:

Férfiaknak: 1 dupla fedelű Ónom arany­
óra, 1 arany tánez, zaent-tiyörgy tallérral,
1 gyémántgyűrű, 1 arany pocaét-gyürü,
1 arany nyakkendő-tű, 1 pár arany kézelő- 
gomb, 3 drb arany inggomb, 1 ezüst 
czlgaretto-táreza, 1 ezüst gyuiatartó.

i'ől főnyeremény? 1 dupla fedelű 
finom aranyóra, 1 arany derék-iáncz,
1 arany lánez-'tarperecz, 1 arany nyak- 
láncz szívvel, 1 arany metitü drágakővel,
2 arany gyűrd drágakővel, 1 pár arany 
fülbevaló, drágakövekkel,
taggkét kitűnő gyártmányú, női- és 
férfl-biosUtii.

Esti hírlap
■=0 9T

Eladó nyaraló.
V főváros budai oldalán 
iyönyörü fekvésű, pompás 
leosztásu, a legnagyobb 

lukszussal épített, urasági 
téli lakásnak is alkalmas 
egészen uj nyaraló, eladó. 
Kérdezősködhetni a kiadó 
hivatalban. 6024

Biczikli,
valódi, finom The royal 
enfild gyártmáy, tiz és tél 
kiló súlyú, teljesen uj úti 
verseny gép, elutazás miatt 
olcsón eladó. Czim az Esti 
HirJap kiadóhivatalában 
tudható meg. 6036

Vaeönőde, lakatos» 
Ság és mérleggyárba

erőteljes és egészséges 
tnnonezok

felvétetnek. Czim a kiadóhi­
vatalban. 6044

AJkai mászást keres 
Gépé»*

tanult vaseszter­
gályos és géplakatos, villám 
világításnál is gyakorlott, 
JÓ bizonyitványoRkal alkal­
mazást. keres. Czim a kia­
dóhivatalban 6046

Sugár növésű
karcsú, csinos, vagyonos 
fiatal embor ismeretség hi­
ányában ez utón akar is­
meretséget kötni vig ke­
délyű, szép leánynyal, vagy 
fiatal asszonynyal. Házas­
ság nincs kizárva. Arcz- 
képpet ellátott levelek (dis- 
kréczió biztosítva) e 

lap kiadóhivatalához »In­
tim» czimen küldendők.

6033

ZegszeOO

DIVATLAP
a díszes klálltásu, színes 
képekkel és bő tartalommal 

megjelenő

Erdélyi János nép»
meséit keresem, az első, 
eredeti illusztrált kiadás­
ban. Ajánlkozások, az ár 
megjelölésével »(rytijtő» 

czim alatt a kiadóhivatalba 
intézendők. 6034

Kolozs megyében
egy

gyógyszertár
a tulajdonos betegsége mi­
att olcsón eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 6046

Tanonozok .felvétet­
nek légszesz és vízvezeték 
berendezésre. Czim a kia­
dóhivatalban. 6043

melyet a Magyar Hírlap elő­
fizetői kedvezményes áron, 
lU évre 80 krért rendelhet­
nek meg a kiadóhivatalban

V., Honvéd-utcza 4.

Jövedelmezd'
és tartós foglalkozásra te­
het szert az «Esti Hírlap» 

eiárusitásával minden 
férfi, asszony és lő évnél 
idősebb fiú vagy leány. 
Jelentkezési időd.e.8—11- 
ig, d. u. 2-4 ig a kiadó- 
hivatalban. V., Honvód- 
ntcza 4 szám.

Vadász önkéntes
keres vadász önkén lesi telje? 
föszerelést, kéz alatt. Cziml 
a kiadóban. 5040

Cseresznye,
megy, szamóeza, sárga ba- 
raezk, málna, dinnye, kör- 
te: áfonya, dió, ringlottastb. 
befőzésére kitűnő reczep- 
tekkei birok. «Befőzés»; 
czim alatt tessék a kiadóban 
kérdezősködni. 6011

Melyik lapra fizessünk elő?
A müveit magyar középosztály 

lapja a Magyar Hírlap, amely ti- 
zennyolczadik félévét kezdi meg a 
jövő hónap elsején.

A Magyar Hírlap elvek szü­
lötte, amint azt jól tudják a lap 
régi barátai. A Magyar Hírlap hü 
maradt elveihez s hü maradt a Mai 
gyár Hírlaphoz a müveit közép­
osztály nagyközönsége amelyre kü­
lönösen támaszkodik; mórt főképen 
ehhez a közönséghez szól; a magyar 
elme gondolkodásává! s a magyar 
szív érzületével.

Ez a közönség ösmeri a Magyar 
Hírlap múltját e jelenét, öemeri po­
litikai elveit, amelyek a magyarság, 
a demokráezia és a szabadelvűsig 
érdekeinek legmesszebb menő vé­
delmében csúcsosodnak ki.

Ami a jog, a törvény s az igaz­
ság nevében kér meghallgatást, an­
nak a Magyar Hírlap mindenkor 
szószólója volt. így lesz ezentúl is. 
Szent háromságnak a védelme, s 
diadalra juttatása vezeti a Magyar 
Hírlapot nfsin, amelyek egyenesek 
s nyíltak.

Egyetlen ura és parancsolja a 
közérdek.

Függetlenül, pártnak és hatalmi 
befolyásnak alá nem vetve, mond 
véleményt a Magyar Hírlap min­
denről és gyakorol ellenőrzést min­
dennel szemben.

Politikai és egyéb rovatait kipró­

bált erők szerkesztik s Írják, élü­
kön Tény?) Sándor felelős szerkesz­
tővel, aki a lapnak megalakulásától 
szerkesztője. A Magyar Hírlap fi­
gyelme kiterjed mindenre, ami a kö- 
zőnséget érdekelheti. Tiszteli a ma­
gánélet szentségét, de kérlelhetetle­
nül lerántja a leplet a közélet min­
den oly jelenségéről, amelynek rej­
tegetését csak a korrupezió kíván­
hatja.

Gondoskodik olvasóinak számára 
mulattató, vidító olvasmányról is, 
«Társaság, rovatában, mely az aktu­
ális eseményekkel foglalkozik, leg­
többször tréfásan.

Tisztviselő és hivatalnok külön 
rovatot talál a Magyar Hirap-bzn 
a saját ügye számára. Jogos pana­
szait közli, azok orvoslását sürgeti 
s ki is vivja.

Szerkesztői üzeneteiben minden­
előfizetőnek szívesen szolgál tanács­
osai, útbaigazítással, magyarázattal, 
felvilágosítással, A legbizalmasabb 
természetű kérdésre is kimerítően 
válaszol.

De mindezen kívül gondoskodik 
a Magyar Hírlap az előfizetők 
számára még egy sereg különös 
kedvezményről is.

Az uj félévben kapják meg az 
előfizetők a díszes ingyen Albumot, 
amely irodalmi s művészeti ese­
ményszámba szokott menni.

Jókai Mór az uj félévben kezdi

meg gyönyörű uj regényét, amelyet 
a Magyar Hirap számára irt.

_ lolstójremek regényének, a «Föl- 
támadás»-nak eddig megjelent ré­
szét díjtalanul kapják meg az ui 
előfizetők.

A Magyar Szalon czimü pom­
pás folyóiratot, a képes gyermeklapot 

A Magyar Hirap előfizetési ára 
negyedévre Sírt60 kr, egy hónapra 
1 frt 20 kr.

Előfizetni bármely naptól kezdve 
lehet.

A kiadóhivatal s a szerkesztőség 
az V. kerület Honvéd-utcza 4. szám 
alatt van.

s a díszes Franczia Divatlapot, 
amely mindenütt feltűnést kelt, a 
Magyar Hirap előfizetői kedvez- 

ményes árban, jelentékenyen ol­
csóbban kapják.

Nyáron az egész fürdő-évad 
alattt az előfizetők kívánságára 
a lapot bárhova utána küldi, 
még akkor is, ha többször vál­
toztatják tartózlcodásuk helyéi.

Korán reggel kézbesitteti « 
lapot a főváros környékén lévő 
nyaralókban.

Tessék mutatványszámot kérni1
A Magyar Hírlap előfizetési 

ara negyedévre 3 frt 50 kr, e»v 
hónapra 1 frt 20 kr. 1

Előfizetni bármely naptól kezdve 
lehet.

A kiadóhivatal s a szerkesztő­
ség az V. kerület Honvéd-utcza 4 
szám alatt van.
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Hová menjünk este?
SZÍNHAZAK.

Budapest, 1899. jnnius hó 27-én :
Vioszinhá*.

A férJ vadászni Jár.
O Ozat 3 felvonásban; Irta Georges Feydeau. Ford. Mihály Józ.of 

... ... územelyek; 1 v,“ul
Hegedűs Latour Nikó L
Tapolcyzal Briduis Gyöngyi

. Är ifatfr
Kezdete ?i/# órakor.

Csütörtökön; Az Arany kakasaitokén; A férj vadászni jár.

Fővárosi nyári színház:
(a Arisztmavarosbau.)

Llaha Lujza ás Biaba Sárika úrnők felléptével.

Nepsziumu .1 felvonásban, irta és zenéjét szerzetté ifj, Bokor József 

Személyek:
Blalm Lujza Mándnrcz
Blaha Sári ka Fürge Péter

tóé r: í“:; es»iiusztliy Benő Faragó Ödön Kókler Pista

Kezdete 7 óra kor

Krémer Jenő 
Ardai Árpád 
Galló Gyű Ja 
líákusy F. 
Papp Mihály

'ííárosiigeíi színkör.
I&BBgató: Pold Zaigmond

Két ember tragédiája.
,e‘e' °V"r06,ztéjé! sbzmeZUc^ Má‘>ás 

Kezdete fél 8 órakor.

Kisfaludig színház.
O-BUDÁN.

Kelőt! SULAMíTH. Jeruzsálem leánya.
opera 4 felvonásban 7 képben Irta; Goldfaden Dávid 

Davidsohn Rmnrm ni
u ' KepDen. Irta: Gold fenéjét szerzetté: Dávidsobn Emánucl.

Kezdete fél s órakor.

_ Os»Bue5avára

MISS ELLA ZUILA
esodas mutatványai a toronykötélen.

7 órakor es fél 12 érakor.
M - . .. *viv«4 > A.uieien.

'W 1  Torakor cs fél 12 érakor.

little tich
lógj CS ui milanní vn 1

Duohotel 
Déontinc 
Morillon 
Moncet dr. 
Cassagne

Ozv. Pörgőnd 
Sárika 
Bezzeg Dani

Esti Hírlap
® Restaurant I

Pavilion Royal Gerbeaud
1899. junius 27.

Városliget. 526
Mo és mindennap egy kedvelt

nemzeti zenekar hangversenye.

Ös-Budavári nagyvendéglő
í 531

fegyvergyakSrlJíSR^-
almából a tarlaléko.ok ügyeimébe ........alkalmábóla tariaidko.ok ügyeimébe ajaulja maga, a

Katonaügyi Iroda
Budapest. VII., Ke,epesUut 6. szám

moly általában minden törvényes

KATONAÜGYBEN
- légiéi kiismerő lese ében lár ej «

les nősülés. engedélyeket BiÄT*

IULAJDOKOS:
OÚmiNKE JAMOS v. cs

Bankó Pista
első magyar népdalköUő,

W GS*GS SÉíIMIoS0 c1ső magyar népdal-

raJÍK,»A”Y KAKAS” nagyvendéglő gyönyö- 
raudvaransa nagyteremben hangversenyéé

INoé bárkája!
II., Iskola-utcza 16

hely. ■ •*. ^.bárkájának kuíti hŐfyitóglT b“íT e“y“k'1 lt-süSb 
"e ye, hol a hőség ellen ved ve van a vendéi? KltilnK «ii Ü. • •
Kiííln"yur r^,zv,:itytársa9ági sörök mindig frissen ’kanhatók8 
Lituno konyha. Eredeti borok, salát termés! A nngyé!d*nni 
közönség pártfogását kéri (515) PeCZ n

íi-oö lleli

i’égi cs uj műsorával,

Pjun buzié

522 "

SOMOSSY MULATÓ
A T. ß B B n VT m — -_____ALBRECHT FERENCZ bérlő.

A mulató 16 fokra szellőztetve van.
«V fél 9 •!lrak7ür’ vé*e lü órakor. 

Osaá meg roind ideig vendégszereplés

»läse! Síároly npsaak
mmt vendég az énekes bohózatban.

Cassis Pascha
Treumann Károlyiöl továbbá szenzácziós 

siker a

Fővárosi Nagy-Söi»csai»s?okfoan
minden pénteken

halpaprikás és turóscsusza.
Mindennap

5*C®keméty Laczi zenekara hangversenyez 
Kitűnő tisztán kezelt boraim és kitűnő magyar konyha.

HeinzeB Mihály vendéglős.

Szép> erős és telt hangú mindenütt kitűnőknek 
elismert

nZöld v____
Hermina-ut 47. szám.

dász“
...... ......... ‘ti. szai

Budapest legnagyobb kerthelyisége,
oOOO személy befogadására alkalmas.a/jCll|eiy oerogadasara alkalmas

Naponta nagy Varieté-előadásdhnngná Cll mtársulatóvál^VápzatosfteSn 'Tzohd mff1 k‘tÜnÖ

hangversenye. * °gy Mres cigány-zenekar 
Minden vasár- és ünnepnapon

US Ö sseccssz^°niszlikus. plasztikus állásaiban

Les Weiten, Les Jové
úgymint a nagy júniusi műsor.

--------—uiíjLívpuapoil

T ánczmolaisáo
l naev terem hon i ,, . .... **

Czimbalmok
kaphatók 35 forinttól 500 forintig

in és Testién
hangsxer-gyár

császári és királyi udvari szálliiák 
Budapest, Kerepesi-ut 36,

Zongora-termek
Kossuth L.-utcza 22. (KMy-iönit sartáü-)

7FMCQ*. ^ . 'ZENEPALOTA.
mechaniknf7vinajt- árjegyzék: a) harmonikákról b.) 
mechanikai zenelo müvekről és zenélő dísztárgyakról 
c.) az összes egyébb hangszerekről mint hegedűk, 

fuvolák, czimbalmok., cziterdk
harmóniomok zongorák atbröl

í"®y®n kaP.ható ,C8ak meg kell nevezni, hogy 
^^^^^^An^szerroJ Kívántatik az árjegyzék.

italokról,
rályserfozdéből, úgyszintén kitűnő ételekrő'l és "'nonto' 
kiszolgálásról gondoskodik oicieaiot es pontos

_______________ozv* Fehler Jántjsné

Olcsó valódi

Józ sei-korait55. sz.
Ma és minden nap RACZ LACZl

^ öreg KACZ FALI 3ü.,k .ia hangversnnyuz.

1 1 Xagy opera-egyveleg, m /

I Csaladok összejövetele m
HAX.OOR zaxawoao kRvu. j

arany ©zilst-nemil be­
vásárlási forrás

14 karátos arany jegygyűrűk 4 forinttól feliebh* 
pontosan szabályozott zsebórák 6 forinttól 14 ka- 
ratos aranyórák 15 forinttól valamint 13 próbás 
uj ezüst tárgyak b krajczárjával grammját SzállítM---- gtttuiuijai szamt

Lukács M. Márton
ékszer- és órás ezég

ßüdapesten, IV., Váczi-utcza 4.
& CfljIhArna.ntfieá«*ni ____ «... ,

NYOMATOTT! A

a ssilbárus-utczával szemközt 
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Biztosan czélt ér a Magyar Hírlap apróhir- I 
a, .... . detései állal. 1

f-SS« -f'°S lrLP.,.,Í- mel>ekbö1 !l legalkal-j
In " kövölioí dSZM atja’ ha <lgy kis hirdetést j 

közöltét a Magyar Hírlapban, II

BMm® ciélt ér
a Mhagyar . Hírlapban való hirdetéssel akkor
Leadn vSt klafni . vagy bérelni, cselédet 

gadni, vagy valamit vonni, avagy eladni 
... kíván.

A hirdetés utánjárás és időveszteség nélkül 
feladható

Bcrmentes levelezőlapon, 
me y *5 saóra 20 knajezárépf 

, *5 „ 3ü
L! 30 „ 60

Budapesten minden dohánytőzsde”en. Vidé­
ken a hirlapelarusiióknál kapható.
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Wf i 116,1 a nirmpeiarusitoknál kapható.
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